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RAZDJEL 01- URED GRADA 
 
DJELOKRUG RADA 
Ured Grada osnovan je Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu gradske uprave Grada, kojom su propisani njegovi poslovi i 
zadaci: obavlja stručne, protokolarne, savjetodavne, opće i administrativne poslove koji se odnose na politički sustav 
Grada, rad Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća, gradonačelnika, te vijeća mjesnih odbora, stručne poslove 
vezane za sudjelovanje Grada u sudskim postupcima te imovinsko-pravnim upravnim postupcima, stručne imovinsko-
pravne poslove po zahtjevima fizičkih i pravnih osoba u postupcima kupnje, prodaje, zakupa, privremenog korištenja 
nekretnina i/ili drugih načina raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Opatije, poslove potpore upravnim tijelima 
gradske uprave na poslovima kandidiranja projekata za financiranje od strane europskih i drugih fondova, poslove 
vezane za unutarnje ustrojstvo gradske uprave, nadzor nad radom gradske uprave (u opsegu i na način koji posebnim 
pravilnikom uređuje gradonačelnik), upravljanje ljudskim potencijalima u gradskoj upravi (kadrovska politika, radni 
odnosi gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika te službenika i namještenika gradske uprave, stručno osposobljavanje i 
usavršavanje, socijalno partnerstvo i dr.), odnose s medijima, uredsko poslovanje i zaštitu podataka. U ostvarivanju 
propisanih poslova i zadataka Ured surađuje s državnim i drugim tijelima te pravnim osobama nadležnima za poslove iz 
djelokruga rada Ureda.  

 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakonska osnova za provođenje programa su Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o lokalnim 
izborima, Ustavni zakona o prvima nacionalnih manjina, Zakon o proračunu, Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim 
pravima, Zakon o procjeni vrijednosti nekretnina, Zakon o  upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Republike 
Hrvatske,  Zakon o izvlaštenju, Zakon o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe, Zakon o zakupu  i prodaji 
poslovnog prostora, Zakon o najmu stanova,  Zakon o ustanovama, Zakon o trgovačkim društvima, Zakon o službenicima 
i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o radu i drugi zakonski propisi navedeni uz 
programe drugih upravnih odjela i službi, te opći akti Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona. 
 

CILJEVI  PROGRAMA  
Glavni cilj programa je osiguravanje redovnog funkcioniranja izvršnog i predstavničkog tijela, te izvršavanje poslova iz 
djelokruga rada predstavničkog tijela i gradonačelnika određenih zakonom i općim aktima Gradskog vijeća i 
gradonačelnika, te zastupanje i zaštita interesa Grada Opatije u sudskim i upravnim postupcima. 

U Uredu se realiziraju sljedeći programi: Aktivnosti Gradskog vijeća, Program izvršnog tijela, Redovni program Ureda, 
Program korištenja sredstava EU i drugih fondova, Program razvojni projekti Grada i Program mjesnih odbora, u dijelu 
materijalnih troškova i manifestacija, dok se dio programa koji se odnosi na komunalne akcije mjesnih odbora nalazi u 
Upravnom odjelu za komunalni sustav i zaštitu okoliša. Uz svaki program daje se posebno obrazloženje. 

 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI 
Pokazatelji uspješnosti su pravodobnost usklađivanja općih akata sa zakonom, kako bi se osiguralo uvjete za pružanje 
javnih usluga iz nadležnosti Grada, redovno održavanje sjednica predstavničkog tijela i radnih tijela predstavničkog tijela, 
objava akata koje donose tijela grada u Službenim novinama i mrežnim stranicama, broj riješenih upravnih i neupravnih 
predmeta, pravodobnost u postupanju u sudskim postupcima, pravodobnost u pripremi materijala za sjednice 
predstavničkog tijela i njegovih radnih tijela te priprema materijala za donošenje odluka gradonačelnika i praćenje 
aktivnosti drugih korisnika koji se financiraju u programima, kandidiranje projekata za financiranje od strane europskih i 
drugih fondova, ostvareni indeks u transparentnosti rada. 
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1.1.PROGRAM 
AKTIVNOSTI GRADSKOG VIJEĆA 

OPIS PROGRAMA  
Programom se omogućava redovan rad Gradskog vijeća (financiranje političkih stranaka, naknade za rad članova 
predstavničkog tijela i radnih tijela predstavničkog tijela) i provođenje programa koje je usvojilo Gradsko vijeće (dodjela 
javnih priznanja, suradnja gradova, naknade štete za slučaj elementarne nepogode). 

 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakonska osnova su  Statut Grada, opći akti Gradskog vijeća kojima je uređeno financiranje političkih stranaka, visina i 
način obračuna naknade za rad članova Gradskog vijeća i radnih tijela vijeća, odluke o zaključivanju povelja o prijateljstvu 
i suradnji, smjernice za provedbu aktivnosti međunarodne i međugradske suradnje, odluka o javnim priznanjima i dr. 
 
CILJEVI PROGRAMA Ciljevi programa su osiguravanje redovnog rada predstavničkog tijela i donošenje odluka iz 
nadležnosti predstavničkog tijela, kojima se osiguravaju lokalne potrebe građana, te unapređivanje suradnje s gradovima 
na temelju potpisanih povelja/sporazuma o suradnji kao i neformalnih oblika suradnje u cilju promocije Grada Opatije i 
Liburnijske rivijere kao cjelogodišnje turističke destinacije i destinacije otvorene za investicije komplementarne 
hotelijersko-turističkom gospodarstvu.  
 
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA PROGRAMA  
Uvažavajući zadane okvire prihoda planiranih u narednim godinama, planiraju se i rashodi. Način obračuna i visina 
sredstava za  financiranje političkih stranaka, naknada za rad u predstavničkom tijelu i visina novčane nagrade za javno 
priznanje Grada Opatije (Nagrada grada Opatije za životno djelo)  propisani su općima aktima Gradskog vijeća, a ukupna 
visina sredstava određena je brojem korisnika i strukturom sastava Gradskog vijeća.  
Na području međunarodne i tuzemne suradnje planira se realizirati promotivne aktivnosti na predstavljanju turističke 

destinacije te programe kulturne i sportske suradnje na osnovi do sada potpisanih povelja o suradnji/prijateljstvu 

(Balatonfüred iz Mađarske, Carmagnola i Castel San Pietro Terme iz Italije, Ilirska Bistrica iz Slovenije, Zagreb, Bad Ischl iz 

Austrije, Kolobrzeg iz Poljske) i potpisanog pisma namjere za uspostavljanje suradnje sa Prefekturom Yanbian i gradom 

Shanghai iz Kine (sudjelovanje grupa na Carskom gradu, Marunadi i drugim manifestacijama, sufinanciranje lokalnih 

udruga i grupa na različitim inozemnim događanjima, sajmovima, manifestacijama i sl., sufinanciranje programa učenja 

kineskog jezika na FMTU, suradnja s Veleposlanstvom NR Kine i Kinesko-hrvatskim kulturnim centrom na predstavljanju 

Opatije na kineskom tržištu i drugo.) 

Od iduće se godine planira sjednice Gradskog vijeća snimati na način da se osigura prijenos uživo za što su osigurana 

proračunska sredstva. 

Sukladno Zakonu o zaštiti od elementarnih nepogoda planiraju se sredstva za slučaj elementarne nepogode. 
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa stručnim referentom iz Upravnog odjela za financije i društvene 
djelatnosti. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se 
rješavati izradom izmjene programa.  
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1.2.PROGRAM 
REDOVAN RAD IZVRŠNOG TIJELA 

OPIS PROGRAMA  
Program obuhvaća aktivnosti iz djelokruga rada gradonačelnika i njegovih zamjenika te aktivnosti vezane uz 
pokroviteljstva i sponzorstva manifestacija, kongresa i drugih događanja od posebnog interesa za Grad.  

 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakonska osnova su Zakon o proračunu,  Zakon o boravišnoj pristojbi, Statut Grada, opći akti Gradskog vijeća  i akti 
gradonačelnika. 
 
CILJEVI PROGRAMA ZA 2018.-2020. GODINU 
Ciljevi programa su osiguravanje uvjeta za redovno tiskanje lista Opatija, osiguravanje sredstava za obilježavanje 
značajnih obljetnica i projekata, te potpora održavanju kongresa, konferencija i manifestacija od posebnog interesa za 
Grad, radi obogaćivanja kulturnog i društvenog života u gradu. 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Uvažavajući zadane okvire prihoda planiranih u narednim godinama planiraju  i rashodi. Proračunska zaliha koristit će se 
tijekom godine za financiranje nepredviđenih namjena za koje proračunom nisu osigurana sredstva, o čemu 
gradonačelnik podnosi redovna izvješća predstavničkom tijelu.  
Sredstvima planiranim za sponzorstva i pokroviteljstva podržat će se održavanje kongresa, konferencija i manifestacija 
od posebnog interesa za Grad, radi obogaćivanja kulturnog i društvenog života u gradu. Sredstava će se rasporediti po 
donošenju proračuna sukladno Pravilniku o financiranju javnih potreba Grada Opatije. Na temelju Pravilnika raspisan je 
javni poziv za dostavljanje prijava kojim je određen okvir za određene programe, a sredstva će se rasporediti u roku od 
30 dana od dana donošenja proračuna. Posebno se planiraju sredstva za pokriće troškova korištenja Sportske dvorane 
„Marino Cvetković“ i Centra „Gervais“ u slučajevima kada se prostor ustupa za održavanje sportskih, kulturnih i drugih 
društvenih događanja od interesa za Grad. Planiraju se i sredstva za poboljšanje boravka turista sukladno prijedlogu 
programa, na način da se iz sredstava boravišne pristojbe u dijelu koja pripada Gradu financiraju manifestacije koje 
realiziraju Turistička zajednica Grada Opatije i Turistička zajednica mjesta Ičići.   
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa stručnim referentom iz Upravnog odjela za financije i društvene 
djelatnosti. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA  
Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se 
rješavati izradom izmjene programa.  

 
1.3. PROGRAM 

REDOVNI PROGRAMI UREDA GRADA 

 
OPIS PROGRAMA  

Programom  se osiguravaju organizacijski, materijalni, tehnički i drugi uvjeti za redovan rad Ureda i osiguravaju potpore 
aktivnosti korisnika koji se financiraju izvan programa javnih potreba. 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi, Zakon o 
proračunu, Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakon o zakupu  i prodaji poslovnog prostora i drugi zakonski 
propisi navedeni uz programe drugih upravnih odjela i službi, te opći akti Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na 
temelju zakona. 
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CILJEVI PROGRAMA  
Ciljevi programa su osiguravanje preduvjeta za izvršavanje redovni poslova ureda vezanih uz aktivnosti gradskog vijeća, 
radnih tijela gradskog vijeća i gradonačelnika, te pružanje potpore drugim korisnicima u realiziraju aktivnosti od 
posebnog interesa za Grad, a koje nisu obuhvaćene drugim programima.   
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Planiranim rashodima u okviru planiranih prihoda osigurava se redovno odvijanje svih aktivnosti predstavničkog i 
izvršnog tijela.   

Grad je član Udruge gradova u Republici Hrvatskoj u kojoj pročelnici aktivno sudjeluju u radu radnih skupina i tijela 
Udruge u pripremi očitovanja Udruge na nacrte prijedloga propisa iz samoupravnog djelokruga. 

Rashodi poslovanja obuhvaćaju troškove objave općih akata i akata gradonačelnika u Službenim novinama Primorsko-
goranske županije, koji se plaćaju po broju stranica, te pokriće gubitaka koje ostvaruju Službene novine, što se utvrđuje 
prilikom usvajanja završnog računa na upravnom vijeću Službenih novina (predstavnik za područje bivše općine je 
predstavnik Općine Matulji). Nadalje, planiraju se troškovi objave čestitki prigodom državnih blagdana i obilježavanja 
Dana Grada, plakata, pozivnica i svih pratećih informativnih i promidžbenih materijala.  

Potpore aktivnostima drugih korisnika rasporedit će se sukladno Pravilniku o financiranju javnih potreba Grada Opatije u 
roku od 30 dana od dana donošenja proračuna, vodeći računa o zadržavanju dosadašnji programa.  

Sredstva za rad predstavnika nacionalnih manjina i vijeća nacionalne manjine osiguravaju se sukladno posebnoj odluci 
Gradskog vijeća. 

 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa stručnim referentom iz Upravnog odjela za financije i društvene 
djelatnosti i vanjskim suradnicima- partnerima na projektima. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se 
rješavati izradom izmjene programa 

 
 

1.4.PROGRAM 
KORIŠTENJE SREDSTAVA FONDOVA EU I DRUGIH FONDOVA 

OPIS PROGRAMA  
Programom  se osiguravaju materijalni i drugi uvjeti za kandidiranje projekta u suradnji s drugim upravnim tijelima i 
partnerima za fondove EU i druge fondove i za njihovu realizaciju. 
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o 
proračunu te opći akti Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Ciljevi programa su uspješna provedba započetog projekta, te praćenje otvorenih natječaja na koje se mogu prijaviti 
projekti Grada. 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Planiraju se sredstva za realizaciju odobrenih projekata, RIVIERA4SEASONS2 iz Programa Interreg SLOVENIA-HRVATSKA i 
ZERO WASTE BLUE iz Programa Interreg ITALIA-HRVATSKA. Projekt RIVIERA4SEASONS2 će se provoditi u dvogodišnjem 
razdoblju, do rujan 2019. godine, a projektni partneri su uz Grad Opatiju, Općina Piran, turističke zajednice Opatije i 
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Portoroža, Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, kao i portoroški fakultet Turistica. Prioritetna os programa 
unutar koje je projekt kandidiran i odobren zove se  Očuvanje i održivo korištenje prirodnih i kulturnih resursa, dok je 
specifični cilj prioriteta aktivna zaštita baštine kroz održivi turizam. Ukupna vrijednost projekta je 840.000 EUR-a, a dio za 
Grad Opatiju iznosi 229.000 EUR-a. Projekt ZERO WASTE BLUE u kojem je Grad Opatija vodeći partner, provodit  će se u 
razdoblju lipanj 2018. - prosinac 2019. Partneri Grada Opatije su Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, 
Agencija za razvoj zadarske županije Zadra nova, Dubrovačko-neretvanska županija, Razvojna agencija regije Emilia-
Romagna, Regija Emilia-Romagna, Regija Veneto, Regija Molise, Grad Ancona te tvrtka Veneto inovacije. Ovaj projekt se 
da nadovezuje na okončani projekt Zero Waste te, u skladu s propozicijama natječaja, potiče lokalnu zajednicu, zatim 
privatne i javne dionike da prilikom organizacije sportskih događanja posebnu pažnju usmjere na održivi razvoj te 
promociju baštinu. Također, poseban fokus projekta je uključivanja u manifestacije osoba s otežanim kretanjem i 
invalida. Ukupna vrijednost projekta je 860.000,00 EUR-a, a dio za Grad Opatiju iznosi 100.000 EUR-a. 
Na Programu Interreg ITALIA_HRAVATSKA kandidirani su projekti Revitalizacija maruna u sjevernojadranskom području 
kao biološke i regionalne posebnosti (MAROON) i posebna događanja s ciljem promocije prirodne i kulturne baštine kao 
turistički atraktor&ekonomska poluga (LIVING LEGACY), a na Program SLOVENIA-HRVATSKA projekti Očuvanje prirodne i 
kulturne baštine uz prekogranične tematske putove (MAVRICA DOŽIVETJI) i Igrifikacija u kulturnoj baštini (IGRE BREZ 
MEJA). Rezultati se očekuju sredinom sljedeće godine. 

Ostali projekti su iskazani u Upravnom odjelu za prostorno uređenje. 

 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa službenicima u drugim upravnim tijelima.  
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se 
rješavati izradom izmjene programa 

 
 

1.5. RAZVOJNI PROJEKTI GRADA 
 
OPIS PROGRAMA  
Svrha Programa je uskladiti stanje katastra i zemljišnih knjiga, te operacionalizirati Strategiju  razvoja Grada u svrhu što 
kvalitetnijeg razvoja ukupnih gospodarskih potencijala Grada Opatije. 
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Program se zasniva na odluci ministra pravosuđa o postupku izlaganja katastra i uspostave zemljišne knjige za k.o. 
Opatija i k.o. Ičići i odlukama Grada o izradi potrebnih dokumenata kojima se razvoj Grada određuje sukladno 
regionalnim, nacionalnim i EU strategijama. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Ciljevi programa su je usklađenje katastra i zemljišnih knjiga kao preduvjet daljnjeg razvoja Grada Opatije te potpuno 
evidentiranje zemljišta u vlasništvu Grada posebno u dijelu javnih površina, nerazvrstanih cesta i ostale imovine. 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA  
Program obuhvaća praćenje i financiranje poslova nove katastarske izmjere započete 2007. godine i poslova  javnog 
izlaganja nove katastarske izmjere i obnove zemljišnih knjiga a koje su Državna geodetska uprava i Ministarstvo 
pravosuđa pokrenuli 2011. Do sada je okončano izlaganje za k.o. Ika-Oprić i k.o. Ičići. Planirana sredstva odnose se na 
sufinancira izdataka za provedbu izmjere  temeljem ugovora s Ministarstvom pravosuđa i državnom geodetskom 
upravom. Sredstva obuhvaćaju troškove ovlaštenih geodeta u funkciji određivanje imovine Grada, te troškove naknade 
za rad komisije Državne geodetske uprave i Ministarstva pravosuđa, te materijalne troškove za korištenje prostora Grada 
u kojem rade navedene komisije (voda, struja i ostalo). U 2018. se nastavlja s izlaganjem k.o. Opatije, a očekuje se 
početak izlaganja k.o. Pobri. 
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INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Ureda Grada, druga tijela i službe Grada, vanjski suradnici i tijela 
određena posebnim propisima.  
 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa. 
 

 
 

1.6.PROGRAM 
AKTIVNOSTI MJESNIH ODBORA 

 

OPIS PROGRAMA  
Programom se osiguravaju organizacijski, materijalni, tehnički i drugi uvjeti za aktivnosti Mjesnih odbora u vidu sredstava 
za materijalne rashod kao i organizaciju lokalnih manifestacija. 
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi, te opći akti 
Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Ciljevi programa su osiguravanje uvjeta za funkcioniranje mjesne samouprave kroz redovne aktivnosti mjesnih odbora te 
zadovoljavanje potreba druženjima stanovnika i njihovih gostiju uz očuvanje tradicije lokalnih manifestacija i zabava. 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Za potrebe redovnog rada mjesnih odbora planiraju se sredstava za manje komunalne akcije koji se realiziraju sukladno 
financijskim planovima Mjesnih odbora, te za  materijalne troškove (struja, voda, telefon, grijanje itd.).  
Pored toga Mjesnim se odborima osiguravaju i sredstva za održavanje manifestacija. 
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa stručnim referentom iz Upravnog odjela za financije i društvene 
djelatnosti i vanjskim suradnicima- partnerima na projektima. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se 
rješavati izradom izmjene programa 
 

 
 
 
 



8 

 

RAZDJEL 002 
UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE I DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

 

DJELOKRUG RADA 

Odjel je osnovan Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu gradske uprave Grada kojom su propisani i njegovi poslovi i 
zadaci: 

••  osiguravanje javnih potreba na području predškolskog odgoja i naobrazbe  

••  osiguravanje javnih potreba na području kulture 

••  osiguravanje javnih potreba na području sporta i tehničke kulture 

••  osiguravanje javnih potreba na području socijalne skrbi i zdravstva, sukladno socijalnom i zdravstvenom 
programu Grada 

••  osiguravanje javnih potreba na području obrazovanja i znanosti 

••  osiguranje drugih javnih potreba iz samoupravnog djelokruga Grada  

••  pripremu i izvršenje proračuna Grada, vođenje knjigovodstva, te vođenje platnog prometa putem računa Grada 

••  utvrđivanje obveznika i razrez lokalnih poreza koji su prihod proračuna Grada  

••  prisilnu naplatu poreza koji su prihod proračuna Grada te prisilnu naplatu komunalne naknade i komunalnog 
doprinosa 

••  gradske programe poticanja poduzetništva i gospodarstva 

••  materijalno poslovanje, uključujući javnu nabavu 

••  financijsko upravljanje i kontrole 

••  koordiniranje djelovanja gradskih ustanova 

••  standardizacija i normizacija iz djelokruga Grada 

••  potporu poslovnim procesima Grada (informatika i komunikacije, statističko – analitička potpora) 

••  zaštita na radu i zaštita zdravlja službenika i namještenika 

••  ostale opće poslove gradske uprave, koji nisu u djelokrugu drugih upravnih tijela 

••  praćenje mogućnosti kandidiranja projekata iz djelokruga upravnog tijela za financiranje putem programa 
Europske unije, Republike Hrvatske i drugih subjekata, u suradnji s Uredom Grada 

••  suradnju s državnim i drugim tijelima te pravnim osobama nadležnima za navedene poslove  
U Odjelu je sistematizirano 20 radnih mjesta od kojih je popunjeno 19 mjesta. Radom Odjela rukovodi pročelnik. 
Odjel je organiziran u tri odsjeka: 
- Odsjek za proračun, računovodstvo, javnu nabavu i poduzetništvo 
- Odsjek za utvrđivanje i naplatu prihoda 
- Odsjek za društvene djelatnosti  

 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Navedeni su u svim programima pojedinačno 
 
CILJEVI PROGRAMA  
1.Program Javna uprava i administracija 
Cilj programa je osiguravanje materijalnih uvjeta za rad gradske uprave radi zadovoljavanja potreba građana u okviru 
zakonom utvrđenih zadaća koje obavlja jedinica lokalne samouprave.  
Cilj Programa je i poboljšanje kvalitete i brzine radnih procesa i postupaka rada uprave u Gradu Opatija kroz nabavku 
modernije opreme , stvaranje kvalitetnijih uvjeta rada djelatnika.  
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj I, strateški prioritet 1), mjera C. 
3. Program predškolskog odgoja i obrazovanja 
Omogućavanje svakom djetetu pravo na razvoj usklađen s njegovim individualnim mogućnostima, pomoć zaposlenim 
roditeljima u odgoju i skrbi o djeci te stvaranje uvjeta za očuvanje zdravlja djece i razvoj emocionalne stabilnosti i 
socijalizacije. 
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Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A. 
4. Program osnovno školskog obrazovanja  
Stvaranje jednakih uvjeta za usvajanje kvalitetnog osnovno školskog obrazovanja i razvoj sposobnosti i potencijala. 
Osiguravanje uvjeta za izvođenje obveznog programa na propisanoj razini te obogaćivanje  
Poboljšati ili zadržati dostignuti standard uređenja prostora i opreme prvenstveno kroz uređenje prostorija i nabavci 
inventara i druge opreme. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A. 
5. Program srednjoškolskog i ostalog obrazovanja 
Cilj Programa je obogaćivanje i podizanje kvalitete redovnog obrazovanja mladih, promocija i potpora najuspješnijim i 
njihovo osposobljavanje za uključivanje u rad i život zajednice, osiguranje potpora za zapošljavanje mladih i uvjeta za 
sudjelovanje mladih u procesima donošenja odluka. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A; strateški cilj I, 
strateški prioritet 3). 
6. Program javnih potreba u kulturi te Program manifestacije i obljetnice 
Cilj programa je omogućavanje  redovne aktivnosti ustanova u kulturi, podupiranje kulturnog amaterizma i kulturnog 
stvaralaštva te obogaćivanje kulturne ponude kroz razne manifestacije. 
Zadovoljavanje kulturnih potreba građana Opatije kroz dostupnost knjiga, dostupnost muzejske građe, prezentacija 
likovne i glazbeno-scenske djelatnosti, uključivanje građana u kulturno umjetnički amaterizam i poticanje izdavačke 
djelatnosti. 
Kapitalnim ulaganjem osigurava se nabava knjižnične i muzejske građe, uređenje prostora i zamjena dotrajale ili nabava 
nove opreme radi poboljšavanja ili zadržavanja dostignutih standarda. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera E. 
7. Program tehničke kulture 
Programom tehničke kulture promiče se tehnički odgoj i obrazovanje, tehničko opismenjivanje građana Opatije, posebno 
mladih te potiče stvaralački i znanstveni rad. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A. 
8. Program javnih potreba u sportu 
Cilj Programa je poticanje amaterskog sporta, promicanje sporta kao načina zdravog života te omogućavanje svoj djeci i 
mladima ulazak u sustav sporta. 
Stimuliranje vrhunskog sporta temeljem postignutih rezultata, a prema kriterijima HOO.  
Cilj sportskih manifestacija je sportska i turistička promidžba Opatije. 
Cilj programa je i osigurati prostorne uvjete za aktivnosti sportskih klubova s područja Grada, rekreacije građana te 
ponude sportskog turizma. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A. 
9. Socijalni program i zdravstvena zaštita 
Socijalni program i zdravstvena zaštita namijenjeni su svim građanima Opatije kojima je u datom trenutku potrebna 
dodatna socijalna skrb, posebno djeci, mladima i starijim osobama. 
Svrha programa je osigurati građanima viši standard socijalne i zdravstvene zaštite od onog koji svojim programom 
osigurava država. 
Osnovni ciljevi programa jesu osiguranje pomoći kako bi korisnici mogli ostvariti osnovne životne potrebe, pomoć 
slabima, nemoćnima i invalidima kako bi kroz udruge riješili zajednički, jedinstveni cilj te viša razina zdravstvenih usluga. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera B, C i D. 
10. Program Zdravi Grad 
Program Opatija - zdravi grad provodi se kontinuirano, a osim sudjelovanja Grada Opatije u aktivnostima i radu Hrvatske 
Mreže Zdravih Gradova (HMZG), provode se akcije koje promiču zdravlje i navike zdravog načina življenja.  
Daje se i podrška udrugama čija je aktivnost usmjerena na ekologiju ili povećanje kvalitete življenja. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A. 
11. Program otplate kredita 
Cilj Programa je realizacija kapitalnih ulaganja u objekte i opremu kao i ulaganja u investicije komunalne infrastrukture te 
osiguranje uredne otplate kreditnih obaveza.  
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 7). 
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12. Program poticanje poduzetništva 
Cilj Programa je omogućiti razvoj poduzetništva kroz otvaranje novih radnih mjesta, te obrta i samostalnih djelatnosti. 
Stvaranje preduvjeta da trgovačka društva u vlasništvu Grada samostalno posluju prema tržišnim uvjetima te budu 
nositelji razvojnih projekata Grada. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj II, strateški prioritet 6), mjera B, C i D. 
 
 

2.1. PROGRAM 

JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA 

 

OPIS PROGRAMA 
U ovom programu iskazuju se potrebna sredstva za izdatke za zaposlene u gradskoj upravi  i neophodni materijalni 
troškovi za funkcioniranje službi Grada kao i sredstva za potrebnu opremu. 

 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi, Uredba o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o 
plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o radu, Pravilnik o radu, Odluka o ustrojstvu i djelokrugu 
gradske uprave Grada Opatije, Pravilnik o unutarnjem redu gradske uprave, Kolektivni ugovor za službenike i 
namještenike u gradskim upravnim tijelima Grada Opatije, Pravilnik o sigurnosti Informacijskog sustava Grada Opatije, 
Pravilnik o stručnom osposobljavanju i usavršavanju službenika i namještenika. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Cilj programa je osiguravanje nesmetanog obavljanja poslova kroz optimalni broj djelatnika gradske uprave, kroz opremu 
i druge radne uvjete radi zadovoljavanja potreba građana u okviru zakonom utvrđenih zadaća koje obavlja jedinica 
lokalne samouprave. Izdaci za zaposlene i naknade troškova za zaposlene (jubilarna nagrada, pomoći, regres za GO, 
Božićnica, dar djeci i ostale naknade) planirani su na osnovi plana zapošljavanja kao i sporazuma sa Sindikatima.  
Materijalni troškovi su planirani temeljem ostvarenja u prethodnoj godini i procijenjenih potreba u tekućoj godini.  
Zadržava se postojeća razina zdravstvene prevencije zaposlenih (medicina rada, zdravstvena prevencija i kurativa).  
Kapitalnim ulaganjima u opremu osiguravaju se uvjeti rada zaposlenika i efikasniji rad službi. 
Ciljevi programa povezani su s provedbom Strategije razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateškog cilja I, strateški 
prioritet 1), mjera C- Sustavno podizati učinkovitost gradske uprave 
 
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA PROGRAMA 
Programom se osiguravaju sredstva za rashode za zaposlene u gradskim Odjelima (plaće, naknade, doprinosi na plaće), za 
materijalne rashode Grada (naknade troškova zaposlenicima i osobama izvan radnog odnosa, rashodi za materijal i 
energiju, rashodi za usluge), te financijske rashode. 

Kod izračuna potrebnih sredstava vodilo se računa o ukupnom broju zaposlenih bez planiranja povećanja broja djelatnika 
u odnosu na 2017.godinu na osnovi osnovice utvrđene važećim Kolektivnim ugovorom bez umanjenja. Kod naknada za 
regres i Božićnicu planirana je isplata u visini 2.500,00 kn, dok su ostala prava planirana temeljem važećeg Kolektivnog 
ugovora (jubilarne naknade, pomoći radi dužeg bolovanja, otpremnine, prijevoz na posao i s posla).  
Materijalni troškovi su planirani temeljem ostvarenja u prethodnoj godini i procijenjenih potreba u tekućoj godini. 
Programom kapitalnih ulaganja osiguravaju se sredstva za nabavku opreme prvenstveno kroz zamjenu dotrajalog i 
neispravnog namještaja. U 2018. i narednim godinama planirana je nabavka samo najnužnije opreme potrebne za 
normalno funkcioniranje gradskih službi ali i stvaranje uvjeta za kvalitetniji prijem stranaka kao i zamjene dotrajale 
opreme i namještaja. Također se planira obnova službenih vozila Grada ali ne kroz kupovinu novih vozila već putem 
najma vozila (uključuje sve troškove održavanja osim goriva). Kod ulaganja u računalne programe planirana je 
nadogradnje GIS baze podataka, nadogradnja KIS sustava i računovodstva, redovno održavanje sistemskih licenci, 
redovno održavanje licenci i sigurnosnog sustava, redovno održavanje A-cad licenci te nastavak povezivanja optičkim 
kabelom u projektu 'OOP' .  
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INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Izvedbu Programa realiziraju  službenici i namještenici Grada u okviru poslova i zadataka radnih mjesta na koje su 
raspoređeni. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I IZDATAKA: 
Nepredviđeni rashodi i izdaci mogući su u slučaju nepovoljnih presuda u radnim sporovima koji su tijeku.  
 

 
2.2. JAVNE POTREBE U PREDŠKOLSKOM  

ODGOJU I OBRAZOVANJU 
OPIS PROGRAMA  
Programom predškolskog odgoja i obrazovanja omogućuje se svakom djetetu pravo na razvoj usklađen s njegovim 
individualnim mogućnostima i sposobnostima. Osiguravaju se institucionalni i izvaninstitucionalni oblici potpore predškolskom 
odgoju, pomaže se zaposlenim roditeljima u odgoju i skrbi o djeci te se na taj način unapređuje obiteljski odgoj. Stvaraju se 
uvjeti za očuvanje zdravlja djece i razvoj emocionalne stabilnosti i socijalizacije.  
Program obuhvaća sufinanciranje redovnog programa u ustanovama predškolskog odgoja drugih jedinica lokalne samouprave 
i registriranih obrta za čuvanje djece te aktivnosti i projekte koji se provode u organizacijama civilnog društva namijenjenih 
djeci predškolske dobi. Prednost imaju one aktivnosti koje su nadležna tijela (Agencija za odgoj i obrazovanje, UNICEF i slično) 
verificirala ili licencirani programi/projekti.  
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakon o predškolskom odgoju i naobrazbi (NN 10/97, 107/07, 94/13), Zakon o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu 
nacionalnih manjina (NN 51/00, 56/00), Državni pedagoški standard predškolskog odgoja i naobrazbe (NN 63/08, 90/10), 
Odluka o kriterijima za ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova programa u ustanovama predškolskog odgoja i 
obrazovanja u drugim jedinicama lokalne samouprave, Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja (SN PGŽ 
5/15). 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Postignuta razina predškolskog odgoja i obrazovanja poboljšavat će se i u narednom razdoblju. Cilj je dostići uvjete propisane 
kriterijima i mjerilima iz Državnog pedagoškog standarda. Ovaj cilj će se ostvariti postupnim smanjivanjem broja djece u 
skupinama kako bi se osiguralo kvalitetno provođenje programa. Kako su Državnim pedagoškim standardom propisani i 
kriteriji i mjerila koja se odnose i na prostorne uvjete, a obzirom da postojeći ne odgovaraju u potpunosti, primarni cilj je 
izgradnja novog vrtića. 
Ciljevi programa: 
- osigurati uvjete za sufinanciranje programa predškolskog odgoja i obrazovanja u ustanovama drugih jedinica lokalne 
samouprave, prema potrebama roditelja i djece s područja Grada Opatije, a u skladu s kriterijima za sufinanciranje 
- unapređenje programa specijaliziranim i posebnim programima koji se provode u posebnim skupinama i u suradnji s drugim 
ustanovama i/ili organizacijama civilnog društva. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A. 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
U aktivnosti Smještaj djece u vrtićima drugih JLS sufinanciraju se troškovi programa predškolskog odgoja za djecu upisanu u 
ustanovama u vlasništvu drugih jedinica lokalne samouprave i drugih pravnih osoba te u registriranim obrtima za čuvanje 
djece, a prema propisanim kriterijima. 
Za pedagošku godinu 2017/2018. izdano je 11 suglasnosti što je na razini prošle pedagoške godine, i to u ustanovama Dječji 
vrtić Matulji (5), Dječji vrtić Vladimir Nazor Kastav (1), Dječji vrtić Mali princ (2), Dječji vrtić Orepčići (1), Dječji vrtić Žirafa (1) i 
Waldorfski dječji vrtić (1), a prema iskazanim potrebama roditelja koji nisu mogli upisati dijete u Dječji vrtić Opatija radi 
popunjenosti ili drugih razloga koji su uvjetovani u kriterijima za sufinanciranje.  
Suglasnosti za sufinanciranje smještaja kod registriranih dadilja za razdoblje rujan 2017 – kolovoz 2018 izdane su za ukupno 11 
djece u obrtu za čuvanje djece Maleni, Rožice i Teta Sanja, dok ih je prošle pedagoške godine bilo 13. 
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U aktivnosti Programi za djecu predškolske dobi planiraju se sredstva za sufinanciranje programa i projekata pristiglih na Javni 
poziv za financiranje javnih potreba u 2018. godini. U skladu sa zakonskim odredbama, po donošenju Proračuna za sljedeću 
godinu, sredstva će se rasporediti po projektima/programima. 
Potpore malih vrijednosti 
Početkom 2018. godine objavit će se javni poziv za potpore malih vrijednosti koji će biti otvoren dok se ne utroše sredstva ove 
namjene. 
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Ustanove predškolskog odgoja u vlasništvu drugih jedinica lokalne samouprave i drugih pravnih osoba, registrirani obrti za 
čuvanje djece, organizacije civilnog društva 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Procjenjuje se da nema nepredviđenih rashoda i rizika.  
 
 

2.3. JAVNE POTREBE U OSNOVNOŠKOLSKOM OBRAZOVANJU 
 
OPIS PROGRAMA  
Program obuhvaća aktivnosti i projekte kojima se unapređuje kvaliteta života djece, o odnosi se na: 
- osiguranje sredstava za financiranje prijevoza učenika koji udovoljavaju zakonskim kriterijima  
- ostvarivanje prava i potreba djece na području dječjih prava  
- razvoj i unapređenje životnih vještina i sposobnosti djece  
- poticanje dječjeg  stvaralaštva i poticanje na kreativno provođenje slobodnog vremena  
- sufinanciranje nabave udžbenika za učenike 
- sufinanciranje programa škola koje provode alternativne obrazovne programe 
- sufinanciranje produženog boravka za učenike od 1.-4. razreda s područja Grada Opatije, a koji pohađaju školu u 
Lovranu 
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 
126/12, 94/13, 152/14), Državni pedagoški standard (NN 63/08, 90/10), Odluka Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i 
mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnoga financijskog standarda javnih potreba osnovnog 
školstva i Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Cilj programa je stvaranje i osiguravanje uvjeta za provođenje aktivnosti i projekata koji unapređuju kvalitetu života 
djece te razvoj sposobnosti, potencijala, vještina i kompetencija svih učenika, uz individualizirani pristup za djecu s 
teškoćama u razvoju. To podrazumijeva ostvarivanje prava djece, odnosno omogućavanje razvoja, odgoja i obrazovanja 
učenika, u skladu s općim kulturnim vrijednostima, ljudskim pravima i pravima djece, uz učenje o poštivanju različitosti i 
toleranciju te učenje o aktivnom i odgovornom sudjelovanje u demokratskom razvoju društva. Cilj je zadržati postojeće 
aktivnosti i projekte na minimalno istoj razini kao prethodnih godina, obzirom na važnost kontinuiteta rada s učenicima.  
Veza: Strategija razvoja Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A. 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Obvezno osnovno školsko obrazovanje 
U programu su osigurana sredstva za financiranje troškova prijevoza za one učenike za koje je to zakonski propisano 
(učenici od 1.-4. razreda koji stanuju najmanje 3 kilometara od škole, učenici od 5.-8. razreda koji stanuju najmanje 5 
kilometara od škole), a prijevoz je organiziran kroz javni prijevoz. Financira se i prijevoz učenika s područja Vele Učke koji 
pohađaju školu u Lupoglavu.  
Zaštita i promicanje dječjih prava   
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U ovoj aktivnosti planiraju se aktivnosti za provedbu projekta Dječje gradsko vijeće (obilježavanje značajnih datuma, 
studijsko putovanje, proračun Dječjeg gradskog vijeća, ostali troškovi).  
Sufinanciranje programa u OŠ Lovran 
Planirani su troškovi za sufinanciranje plaća djelatnika za produženi boravak za učenike od 1.-4. razreda s područja 
Grada Opatije koji su upisani u OŠ V.C. Emin Lovran (za 16 učenika/63) te sufinanciranje rada socijalnog pedagoga u OŠ 
V. C. Emin Lovran za učenike s područja Grada Opatije (78 učenika/385). 
Konferencija Eurochild održat će se krajem mjeseca listopada 2018. godine u organizaciji Društva Naša djeca Opatija na 
temu aktivnog dječjeg sudjelovanja, a prisustvovat će oko 250-300 sudionika iz cijele Europe. Eurochild je europska 
mreža organizacija usmjerena na poboljšanje kvalitete života djece i mladih, a svoje aktivnosti zasniva na UN-ovoj 
Konvenciji o pravima djeteta. Tema konferencije bit će usklađena s Eurochildovom teorijom promjena i strategijom 
zastupanja. 
Događanja za djecu  
Ova aktivnost odnosi se na organizaciju aktivnosti vezanih uz projekt Grad Opatija - prijatelj djece, obilježavanje dječjih 
blagdana i važnih datuma te događaja za djecu. Planirana su sredstva za obilježavanje Opatijskog dječjeg dana, dodjelu 
pohvala uspješnim učenicima i mentorima OŠ R. K. Jeretov Opatija na kraju školske godine, članarine za sudjelovanje u 
akciji „Gradovi i općine - prijatelji djece“ i programu Eko škola, aktivnosti vezane uz akciju Grad Opatija - prijatelj djece te 
realizacija programa Božićne bajke Parka prirode Učka. 
Sufinanciranje nabave udžbenika 
Planirana su sredstva za nabavu udžbenika i radnih bilježnica za obvezne predmete učenicima osnovne škole sukladno 
Odluci o socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti.  
Pomoćnici u nastavi 
Ova aktivnost odnosi se na dio troškova projekta „Opatija - grad jednakih mogućnosti“ u okviru Europskog socijalnog 
fonda kroz koji se osiguravaju sredstva za financiranje rada pomoćnika u nastavi za jednog učenika s teškoćama u razvoju 
u Osnovnoj školi R. K. Jeretov Opatija, dok se sredstva za rad pomoćnika prikazuju kroz financijski plan Škole.  
Dodatni programi – Javni poziv 
U ovoj aktivnosti planiraju se sredstva za sufinanciranje programa i projekata pristiglih na Javni poziv za financiranje 
javnih potreba u 2018. godini. U skladu sa zakonskim odredbama, po donošenje Proračuna za sljedeću godinu, sredstva 
će se rasporediti po projektima/programima. 
Potpore malih vrijednosti 
Početkom 2018. godine objavit će se javni poziv za potpore malih vrijednosti koji će biti otvoren dok se ne utroše 
sredstva ove namjene. 
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Osnovna škola V.C. Emin Lovran, Park prirode Učka, pomoćnici u nastavi, organizacije civilnog društva sa stručnim 
osobama/voditeljima projekata i programa i volonterima, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Agencija za 
strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Procjenjuje se da nema nepredviđenih rashoda i rizika. Kao i u ostalim djelatnostima u kojima programe predlažu 
organizacije civilnog društva, postoji mogućnost da se, zbog eventualnih objektivnih okolnosti, planirani programi 
realiziraju u opsegu manjem ili većem od planiranog.   

 
 

2.4. PROGRAM SREDNJOŠKOLSKOG I OSTALOG OBRAZOVANJA 
 
OPIS PROGRAMA  
Program srednjoškolskog i ostalog obrazovanja obuhvaća ulaganja u dodatne programe koje provode srednje škole na 
području Grada Opatije (Gimnazija Eugena Kumičića, Hotelijersko-turistička škola, Obrtnička škola i Ugostiteljska škola), 
kojima Grad nije osnivač, ali ih pohađaju učenici s područja Grada. Ovi programi se odnose na one aktivnosti kojima se 
stvaraju uvjeti za kvalitetnije obrazovanje, razvoj vještina i kompetencija specifičnih za razvoj sredine. Osim toga, 
program obuhvaća aktivnosti i projekte organizacija civilnog društva i drugih obrazovnih ustanova koje se bave 
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unapređenjem kvalitete života mladih, u onim aspktima koji nisu obuhvaćeni redovnim i obaveznim programima 
srednjoškolskog obrazovanja. Aktivnosti i projekti čiji nositelj je Grad, odnose se na mlade od 15 do 30 godina, a 
obuhvaćaju program stipendiranja - gradske stipendije za učenike i studente, stipendije za poslijediplomske studije, 
sudjelovanje u projektu „Solidarnost za Vukovar“, nagrađivanje učenika i profesora, potpore za dodatno osposobljavanje 
i usavršavanje mladih nezaposlenih osoba, aktivnosti koje se odnose na sudjelovanje mladih u političkom odlučivanju 
(Savjet mladih) te sufinanciranje mjesečnih karata u javnom prijevozu za studente.  
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Statut Grada Opatije (SN PGŽ 25/09, 30/09, 7/13, 17/13), Nacionalni program za mlade 2014. do 2017. godine, Odluka o 
Savjetu mladih (SN PGŽ 8/16), Gradski program poticanja zapošljavanja mladih (SN PGŽ 46/06, 10/09), Odluka o 
stipendiranju učenika i studenata (SN PGŽ 34/15) 
 
CILJEVI PROGRAMA 
Ciljevi Programa srednje školskog i ostalog obrazovanja su unaprijediti srednje školsko obrazovanje, visoko, ali i 
cjeloživotno učenje (obrazovanje). Naročito se to odnosi na odgojno obrazovne programe u srednjim školama koje imaju 
sjedište u Opatiji, obzirom da su u te programe upisani učenici s područja Grada. Cilj je unaprijediti njihove kompetencije 
i vještine u područjima kao što je politička kultura te senzibilizacija za pozitivne vrijednosti zajednice. Cilj programa je 
omogućiti jednak pristup obrazovanju te visoka obrazovna postignuća, ali i solidarnost i sudjelovanje u zajednici. 
Program je usmjeren ka poticanju izvrsnosti, naročito studenata u cilju povećanja ljudskog kapitala Grada. Osim toga, cilj 
je omogućiti mladima da aktivno sudjeluju u javnom životu zajednice i političkom odlučivanju. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški prioritet 8), mjera A; strateški cilj I, strateški prioritet 3). 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Programi srednjih škola  
Planira se sufinanciranje dodatnih programa, odnosno izvannastavnih aktivnosti srednjih škola na području Grada 
Opatije (Gimnazija Eugena Kumičića, Hotelijersko-turistička škola, Ugostiteljska škola, Obrtnička škola), posebno one 
projekte koji su namijenjeni unapređenju specifičnih kompetencija učenika, natjecanja u znanju, njegovanje zavičajne i 
kulturne baštine, međunarodni projekti i slično.  
Program stipendiranja 
Osiguravaju se sredstva za stipendiranje učenika i studenta (stipendije po akademskom uspjehu, socijalnom statusu, za 
deficitarna zanimanja i za poslijediplomske sveučilišne studije) te sredstva za financiranje stipendija za pet studenta iz 
Grada Vukovara. Za školsku/akademsku godinu 2017/2018. dodijeljeno je ukupno 76 stipendija, 44 studentske i 32 
učeničke (18 više nego prošle školske/akademske godine). 
Potpore malih vrijednosti 
Početkom 2018. godine objavit će se javni poziv za potpore malih vrijednosti koji će biti otvoren dok se ne utroše 
sredstva ove namjene. 
Nagrađivanje učenika i profesora 
Planira se nagraditi učenike i profesore srednjih škola s područja Grada Opatije na kraju školske godine, a nagrade će se 
dodjeljivati prema prijedlogu škola.  
Potpore mladima 
Potpore mladima odnose se na programe osposobljavanja i stručnog usavršavanja (cjeloživotno obrazovanje) 
namijenjene mladim nezaposlenim osobama prema njihovim potrebama. 
Savjet mladih 
Osiguravaju se sredstva za rad i aktivnosti Savjeta mladih Grada Opatije.  
Sufinanciranje udžbenika 
Sukladno Odluci o socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti  učenicima srednjih škola s prebivalištem na području Grada 
Opatije sufinancirat će se nabava udžbenika u visini od 750 kuna. Sredstva su planirana za tekuću i sljedeću školsku 
godinu. 
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Sufinanciranje pokaznih karata 
Sufinancira se trošak javnog prijevoza za redovne studente visokoškolskih ustanova na području Primorsko-goranske 
županije s prebivalištem na području Grada Opatije u visini od 33% cijene mjesečne putne karte. Planirana je ista razina 
sredstava kao i prethodne godine (za akademsku godinu 2017/2018. izdano je 113 suglasnosti).  
Dodatni programi - Javni poziv 
Planiraju se sredstva za sufinanciranje programa i projekata pristiglih na Javni poziv za financiranje javnih potreba u 
2018. godini. U skladu sa zakonskim odredbama, po donošenju Proračuna za sljedeću godinu, sredstva će se rasporediti 
po projektima/programima. 
U Izradu lokalnog programa za mlade svakako trebaju biti primarno uključeni mladi, a kako je u tijeku izbor za članove 
Savjeta mladih Grada Opatije, očekuju se i njihove inicijative. Očekuje se da će se do kraja 2018.godine kroz Lokalni 
program za mlade jasno definirati sadržaj, potrebe i područja te ciljevi, mjere i resursi za provođenje lokalnog programa 
za mlade. 
I u 2018.godini sufinancirat će se noćne linije 32 s polascima iz Rijeke i Lovrana. 
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Gimnazija Eugena Kumičića, Hotelijersko-turistička škola, Obrtnička škola, Ugostiteljska škola, Savjet mladih Grada 
Opatije, organizacije civilnog društva. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Procjenjuje se da nema nepredviđenih rashoda i rizika budući da se ovim programom osiguravaju dodatni programi u 
srednjem školstvu, a sredstva za obavljanje redovne djelatnosti škola su u nadležnosti Primorsko-goranske županije kao 
osnivača. Kao i u ostalim djelatnostima u kojima programe predlažu organizacije civilnog društva, postoji mogućnost da 
se, zbog eventualnih objektivnih okolnosti, planirani programi realiziraju u opsegu manjem ili većem od planiranog.   

 
 

2.5. PROGRAM JAVNE POTREBE U KULTURI 

 
OPIS PROGRAMA  
Programom javnih potreba u kulturi omogućava se redovna programska aktivnost i opremanje Hrvatskog muzeja 
turizma (HMT), podupire se kulturno-umjetnički amaterizam i osiguravaju se potpore za projekte i programe malih 
vrijednosti  
Program se provodi kontinuirano i to kroz rad HMT i udruga u kulturi.  
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE  
Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi ( “Narodne novine” br. 47/90, 27/93 i 38/09 ), Zakon o muzejima (NN 
110/15). 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Ciljevi Programa su zadovoljavanje kulturnih potreba građana Opatije i gostiju čime se osigurava ostvarenje osnovnih 
(izlazak muzeja u zajednicu, prezentacija likovne i izdavačke djelatnosti, uključivanje građana u kulturno umjetnički 
amaterizam) i posebnih (stvaranje “muzejske” publike, a posebno mlade, tematiziranje interakcije kulture i turizma) 
ciljeva.  
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.;strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera E.  
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA  
U 2018.godini osiguravaju se sredstva za provedbu Programa javnih potreba u kulturi koji obuhvaća aktivnosti, 
opremanje i izdavačku djelatnost ustanove Hrvatskog muzeja turizma, dodatne programe u kulturi, izdavačku djelatnost, 
potpore malih vrijednosti i nefinancijske potpore. Osim toga, osiguravaju se i sredstva namijenjena 
projektima/programima u sklopu projekta Europska prijestolnice kulture 2020 posebice za programsku liniju 27 
susjedstva. 
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Sredstva za programe i projekte udruga osiguravaju se u ukupnom iznosu. U skladu sa zakonskim odredbama, po 
donošenju Proračuna za sljedeću godinu, sredstva će se rasporediti po projektima/programima, a prema dostavljenim 
prijedlozima pristiglim na Javni poziv. 
Za potpore malih vrijednosti, početkom 2018. godine objavit će se Javni poziv koji će biti otvoren dok se ne utroše 
sredstva ove namjene.  
Vidljivo je da se i u 2018. godini planira zadržati postojeća razina kulturne ponude.  
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA  
U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Muzeja, vanjski stručni suradnici (povjesničari, likovni kritičari) 
te voditelji programskih aktivnosti udruga.  
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA  
Kao i kod ostalih djelatnosti u kojima svoju djelatnost provode udruge, postoji mogućnost da se neki programi ne 
realiziraju zbog eventualnih organizacijskih promjena udruge.  
 
 

 

2.6. PROGRAM MANIFESTACIJE I OBLJETNICE 

 
OPIS PROGRAMA  
Programom manifestacija i obljetnica zadovoljavaju se kulturne potrebe kako domicilnog stanovništva, tako i gostiju. 
Obogaćuje se turistička ponuda.  
 
CILJEVI PROGRAMA  
Ciljevi Programa su zadovoljavanje kulturnih potreba građana Opatije i gostiju te dodatna kulturno-turistička ponuda.  
Obogaćivanje turističke ponude kroz manifestacije u kulturi, trebalo bi u Opatiju privući ciljanu publiku, a koja bi, zbog 
kvalitetne ponude namjenski dolazila u Opatiju te boravila ovdje što duže. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.;strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera E.  
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA  
U sljedećoj godini Hrvatski muzej turizma organizirat će tradicionalni slikarski natječaj Mandrać. 
Sredstva se osiguravaju i za program Adventa u Opatiji i pokriće troškova karnevalskih događanja kroz aktivnost Pusne 
užance.  
Sredstva za ostale manifestacije osiguravaju se u ukupnom iznosu. U skladu sa zakonskim odredbama, po donošenju 
Proračuna za sljedeću godinu, sredstva će se rasporediti po projektima/programima, a prema dostavljenim prijedlozima.  
U skladu s ostvarenim rezultatima u ovoj godini i  u 2018.godini planira se zadržati postojeća razina kulturne ponude.  
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA  
U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Festivala i voditelji programskih aktivnosti udruga.  
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA  
Kao i kod ostalih djelatnosti u kojima svoju djelatnost provode udruge, postoji mogućnost da se neke manifestacije ne 
realiziraju zbog eventualnih organizacijskih promjena udruge. Osim toga, upitna može biti održivost određenih 
manifestacija. Naime, Proračunom Grada Opatije osigurava se u cijelosti financiranje manifestacija od značaja za Grad, a 
ostale manifestacije se sufinanciraju. Ukoliko se ne ostvare ostali prihodi koje su organizatori planirali, može se dogoditi 
da se zbog nedostatnih financijskih sredstava manifestacija ne održi ili se održi u obimu značajno manjem od planiranog.  
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2.7. PROGRAM TEHNIČKE KULTURE 
 
OPIS PROGRAMA  
Programom tehničke kulture se promiče ova djelatnost, tehnički odgoj i obrazovanje te širenje znanstvenih i tehničkih 
dostignuća. Kako je to najslabije razvijena društvena djelatnost, program je usmjeren na aktivnosti namijenjene djeci i 
mladima kako bi se potaknuo razvoj inovacija i kreativnosti kod djece i mladih te njihov odabir strukovnih i tehničkih 
zanimanja. Programom tehničke kulture obuhvaćene su sve aktivnosti koje prema Zakonu o tehničkoj kulturi provode 
organizacije civilnog društva te druge institucije kojima je djelatnost tehnička kultura, a obuhvaćaju odgoj, obrazovanje i 
osposobljavanje za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, inventivni rad i širenje znanstvenih i 
tehničkih dostignuća. Programom mogu biti obuhvaćene aktivnosti u području modelarstva, maketarstva, robotike, 
zrakoplovstva, radioamaterizma, informatike, jedriličarstva, kajakaštva, foto i filmske tehnike.  
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakon o tehničkoj kulturi (NN 76/93, 11/94, 38/09), Statut Grada Opatije (SN PGŽ 25/09, 30/09, 7/13, 17/13) 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Ciljevi programa tehničke kulture jesu unapređenje vještina i kompetencija građana u području koje obuhvaća tehnička 
kultura, a posebice mladih i djece. Cilj je unaprijediti informatičku pismenost, praktične vještine koje se odnose na 
razvijanje motorike, unaprijediti prometnu kulturu te znanja i vještine koje pozitivno utječu na razvoj i unapređenje 
filmske kulture i novih medija.  
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A.  
 
 
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA PROGRAMA 
Prometna jedinica mladeži 
Nastavlja se suradnja s MUP-om, Policijskom postajom Opatija kroz program Prometne jedinice mladeži gdje se u ljetnim 
mjesecima organizira prometna jedinica mladeži sukladno propisima.  
Ostali projekti u tehničkoj kulturi – javni poziv 
Planiraju se sredstva za sufinanciranje programa i projekata pristiglih na Javni poziv za financiranje javnih potreba u 
2018. godini. U skladu sa zakonskim odredbama, po donošenju Proračuna za sljedeću godinu, sredstva će se rasporediti 
po projektima/programima.  
Potpore malih vrijednosti 
Početkom 2018. godine objavit će se javni poziv za potpore malih vrijednosti koji će biti otvoren dok se ne utroše 
sredstva ove namjene. 
 
INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
MUP, Policijska postaja Opatija (edukatori MUP-a , studenti i učenici), organizacije civilnog društva 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Procjenjuje se da nema nepredviđenih rashoda i rizika. Kao i u ostalim djelatnostima u kojima programe i projekte 
predlažu udruge, postoji mogućnost da se, zbog eventualnih objektivnih okolnosti unutar udruge, planirani programi 
realiziraju u opsegu manjem od planiranog.  

 
 

2.8. PROGRAM JAVNE POTREBE U SPORTU 
 

OPIS PROGRAMA  
Javnim potrebama u sportu potiče se amaterski sport te promiče sport kao zdrav i poželjan način života.  
Sportske aktivnosti provode se u postojećim objektima na području Grada Opatije (sportska dvorana Marino Cvetković, 
dvorana Doma Liburnija, dvorana OŠ R.K.Jeretova, nogometno igralište, teniski tereni, akvatorij ispred Opatije), a VK 
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Opatija 1981 treninge u zimskom periodu održava u Rijeci na bazenu Kantrida, a za potrebe sportske škole koriste se 
bazeni opatijskih hotela.  
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE  
Zakon o sportu (“Narodne novine” 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15, 19/16.) 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Cilj Programa javnih potreba u sportu je omogućiti što većem broju djece bavljenje organiziranim sportskim aktivnostima 
pod stručnim vodstvom, čime se osigurava ostvarenje osnovnih (uključivanje djece i mladih u sportske aktivnosti što 
ranije, zdravstvena zaštita djece) i posebnih ciljeva (očuvanje zdravlja djece, kvalitetno provođenje slobodnog vremena, 
socijalizacija djece).  
Cilj je i nadalje zadržati što veći broj djece i mladih u sportskoj djelatnosti, a što će se u narednom periodu pratiti kroz 
broj sportskih škola i ekipa podmlatka te eventualnim formiranjem novih sportskih udruga koje će ponuditi nove 
sadržaje.  
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.;strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A.  
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA  
Sredstvima Programa javnih potreba u sportu za 2018. godinu zadržava se dostignuta razina sportskih aktivnosti.  
Sukladno Zakonu o sportu, Sportski savez Grada Opatije predlaže Program javnih potreba u sportu za 2018.godinu. 
Sredstvima za rad sportskih klubova raspolaže Sportski savez Grada Opatije. Skupština Sportskog saveza Grada Opatije 
će nakon donošenja Proračuna za 2018.godinu, a temeljem Programa javnih potreba u sportu donijeti detaljan plan 
raspodjele financijskih sredstava. Način doznake sredstava, kao i sva prava i obveze između Grada Opatije i Sportskog 
saveza bit će definirana posebnim ugovorom.  
Sufinanciranjem sportskih manifestacija osigurava se i dodatna promidžba sporta ali i dodatna turistička promocija 
Opatije. Sredstva se osiguravaju za biciklističku utrku Tour of Croatia 2018., 3.Milenij Opatija open u stolnom tenisu te za 
teniski turnir Istarska rivijera. 
Sredstva se osiguravaju za osiguravanje prostornih uvjeta i to; troškovi korištenja bazena opatijskih hotela za potrebe 
sportske škole Vaterpolo kluba Opatija, održavanje travnjaka Nogometnog igrališta Opatija kao i troškove korištenja 
Sportske dvorane Marino Cvetković. 
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA  
U realizaciju navedenog programa uključeno je preko 100 osoba; treneri, djelatnici klubova, liječnici u Thalassotherapiji 
te stručne službe Sportskog saveza Grada Opatije i Grada.  
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Obzirom da sportsku djelatnost provode udruge građana/neprofitne organizacije, postoji mogućnost da zbog objektivnih 
okolnosti udruga prestane s radom te se na taj način, makar i privremeno, obustavlja sportska djelatnost za određeni 
broj djece i mladih. 
 
 

 
2.9. PROGRAM  JAVNE POTREBE U SOCIJALNOJ 

I ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI 
 

OPIS PROGRAMA  
Javne potrebe u socijalnoj i zdravstvenoj zaštita namijenjene su svim građanima Opatije kojima je u datom trenutku 
potrebna dodatna socijalna skrb, posebno djeci, mladima i starijim osobama.  
Svrha ovog programa je osigurati građanima Opatije viši standard socijalne i zdravstvene zaštite od onog koji svojim 
programima osigurava država.  
 
 

http://www.zakon.hr/cms.htm?id=476
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=12103
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=16031
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ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE  
Zakon o socijalnoj skrbi ( NN 157/13, 152/14, 99/15, 52/16.), Zakon o Hrvatskom crvenom križu ( NN 71/10.), Odluka o 
socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Opatije (Službene novine PGŽ 8/14, 37/15, 21/17.) 
 
CILJEVI PROGRAMA ZA 2018. – 2020. GODINU  
Programom se pomaže stvaranje osnovnih preduvjeta za kvalitetan život kako bi se osiguralo ostvarenje osnovnih 
(osiguranje pomoći kako bi korisnici mogli ostvariti osnovne životne potrebe, pomoć slabima, nemoćnima i invalidima 
kako bi kroz udruge riješili zajednički, jedinstveni cilj, viša razina zdravstvenih usluga za domicilno stanovništvo) i 
posebnih ciljeva (očuvanje zdravlja djece, skrb za djecu s teškoćama u razvoju, briga za bolesne sugrađane).  
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.;strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera B, C i D.  
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA  
U skladu s raspoloživim sredstvima Proračuna i zakonskim odredbama, u 2018.godini primarno se osiguravaju sredstva 
za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje troškova stanovanja i neometanu realizaciju redovnih programa i javnih 
ovlasti Hrvatskog Crvenog križa, Gradskog društva Opatija.  
U 2018.godini i nadalje se zadržava dostignuta, visoka razina prava i oblika pomoći u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti. 
Kao i do sada, primarno se osiguravaju sredstva za zaštitu djece i mladih, starijih osoba, osoba s invaliditetom te 
pojedinaca/obitelji u teškim socio-ekonomskim uvjetima.  
Sredstva za većinu prava iz socijalnog programa planiraju se na bazi ovogodišnjeg broja korisnika. 
U odnosu na ovu godinu planira se povećanje sredstava za pomoć za umirovljenike i promicanje nataliteta, a u skladu s 
usvojenim Izmjenama i dopunama Odluke o socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti (SN PGŽ 21/17).  
Kroz aktivnost Promicanje nataliteta, osim naknada za novorođenu djecu, planiraju se i naknade za pomoć za obitelji sa 
četvero i više djece.  
U skladu sa zakonskim odredbama, sve one aktivnosti koje se realiziraju kroz projekte i programe dostavljene na Javni 
poziv za javne potrebe, u Proračunu se prikazuju kroz aktivnost Dodatni programi u socijalnoj zaštiti – javni poziv. Po 
donošenju Proračuna za sljedeću godinu, sredstva će se rasporediti po projektima/programima.  
Za potpore malih vrijednosti u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti, početkom 2018.godine objavit će se Javni poziv koji 
će biti otvoren dok se ne utroše sredstva ove namjene.  
Proširivanjem određenih prava i oblika pomoći želi se još dodatno u 2018.godini povećati nadstandard u području 
socijalne skrbi i zdravstva.  
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA  
U realizaciju navedenog programa uključeni su članovi Socijalnog vijeća Grada Opatije kao predstavnici sljedećih 
subjekata: Centra za socijalnu skrb Opatija, Crvenog križ Opatija, sindikata zdravstva te voditelji programskih aktivnosti u 
udrugama, liječnici i socijalni radnici.  
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA  
U skladu s postojećom socio-ekonomskom situacijom u društvu, očekuje se povećanje broja korisnika oblika prava i 
pomoći koje su vezane uz imovinski cenzus, što će svakako tražiti dodatna financijska sredstva. 
 
 

2.10. PROGRAM ZDRAVI GRAD 
  
OPIS PROGRAMA  
Program Opatija - zdravi grad provodi se kontinuirano, a osim sudjelovanja Grada Opatije u aktivnostima i radu Hrvatske 
Mreže Zdravih Gradova (HMZG), provode se akcije koje promiču zdravlje i navike zdravog načina življenja.  
Daje se i podrška udrugama čija je aktivnost usmjerena na ekologiju ili povećanje kvalitete življenja.  
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE  
Zaključak Gradskog vijeća Grada Opatije od 16.studenog 2000.godine. 
 

http://www.zakon.hr/cms.htm?id=1677
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=12780
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=16812
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CILJEVI PROGRAMA ZA 2018-2020. GODINU  
Cilj Programa Opatija - zdravi grad je ostvarivanje ciljeva strategije “Zdravlja za sve u 21.stoljeću” Svjetske zdravstvene 
organizacije i edukacija građana o zdravim načinima života, kako bi se osiguralo ostvarenje osnovnih (promicanje 
osnovnih ideja pokreta zdravi grad, održivi razvoj i intersektorska suradnja) i posebnih ciljeva (edukacija građana, razvoj 
svijesti o odgovornosti građana i institucija za stanje zdravlja na području Grada i suradnja i solidarnost s drugim 
sredinama).  
 
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA PROGRAMA  
U skladu s raspoloživim sredstvima Proračuna za 2018.godinu osiguravaju se sredstva za plaćanje godišnje članarine 
Hrvatskoj mreži zdravih gradova, kao i provođenje akcija sakupljanja otpadnog papira u osnovnoj školi R.K. Jeretov, a u 
sklopu aktivnosti iz sivog u zeleno. 
Program Zdravi grad najvećim dijelom provodi se kroz projekte/programe udruga. Osigurana sredstva na aktivnost 
Dodatni programi u zdravom gradu - javni poziv, po donošenju Proračuna, rasporedit će se po programima/projektima, a 
u skladu sa zakonskim odredbama.  
Za potpore malih vrijednosti, početkom 2018.godine objavit će se Javni poziv koji će biti otvoren dok se ne utroše 
sredstva ove namjene.  
Park prirode Učka i ove godine provodit će program Edukacije u Parku prirode za učenike osnovne škole, a i održat će 
tradicionalno događanje Učkarski sajam. 
Sredstva se osiguravaju i za treći po redu Riječki maraton koji će se održati na relaciji Rijeka-Opatija-Rijeka, a u sklopu 
manifestacije Homo si teć.  
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA  
Program realiziraju službenici Ureda Grada i Upravnog odjela za financije i društvene djelatnosti. U realizaciju navedenog 
programa uključeni su i voditelji programa u udrugama, članovi HMZG i profesori opatijskih škola.  
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Unatoč činjenici da je krovna organizacija zdravih gradova u RH HMZG koja djeluje kao neprofitna udruga te da, zbog 
smanjenja sufinanciranja iz proračuna JLS može doći u pitanje funkcioniranje udruge, planirani programi na području 
Grada Opatije provodit će se i nadalje.  
 
 
 

2.11. PROGRAM OTPLATE KREDITA 
 

OPIS PROGRAMA  
Program otplate kredita sastoji se u plaćanju obveza na ime glavnica i kamata u slučajevima kad se zadužuje Grad te   
obveze po jamstvima Grada u slučajevima kad se zadužuju TD u vlasništvu ili suvlasništvu Grada.  
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Osnova za planiranje sredstava za otplate kredita su ranije donesene odluke Gradskog vijeća o zaduživanju Grada ili 
davanje jamstva ustanovama i trgovačkim društvima u vlasništvu Grada kao i Zakon o proračunu.  
 
CILJEVI PROGRAMA  
Cilj Programa otplate kredita je realizacija kapitalnih ulaganja u objekte i opremu kao i ulaganje u investicije komunalne 
infrastrukture, te osiguranje uredne otplate kreditnih obveza. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 7). 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Program otplate sastoji se od sljedećih aktivnosti: 

- Vodoopskrba i kanalizacija - otplata kredita za vodoopskrbu zone Buzdonka po danim jamstvima, 
- Izgradnja Kulturno-turističkog centra (Doma umjetnosti) - otplata kredita  
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- Izgradnja sportske dvorane M.Cvetković 
Izračun potrebnih sredstava za realizaciju programa temelji se na otplatnim planovima banaka kreditora. 
Vezano uz zaduženje za izgradnju Doma umjetnosti (46.000.000,00 Kn), planirana je otplata preostalog dijela kredita u 
cijelosti (cca 38.5 mil.kuna) uzimanjem novog kredita po trenutnim tržišnim uvjetima (kunski kredit s promjenjivom 
kamatnom stopom) koji su povoljniji u odnosu na ugovorene uvjete (kredit sa valutnom klauzulom u eurima uz 

promjenjivu kamatnu stopu u visini tromjesečnog EURIBORA i fiksne marže 4,75% godišnje). Kredit bi se 
refinancirao na isti rok odnosno preostalo razdoblje od 14 godine uz isto dospijeće obroka. Obveza na ime kamata 
projicirana je na osnovi procijenjene vrijednosti kamata od 2,5%. Konačni iznosi korigirat će se svake godine ovisno o 
kretanju kamatnih stopa kao i vremenu povlačenja sredstava.  
Kao i proteklih godina gradskoj tvrtki Opatija 21 d.o.o. osiguravaju se sredstva za obveze po osnovi otplate glavnice 
kredita za izgradnju objekta budući ista još uvijek ne može u cijelosti podmiriti vlastitim prihodima. Time se osigurava 
likvidnost tvrtke, a uplatama se ujedno povećava vrijednost temeljnog kapitala u korist Grada. Konačni iznosi korigirat će 
se svake godine ovisno o ostvarenju vlastitih prihoda tvrtke.  
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
U realizaciju programa uključene su bankarske institucije, poduzeća i ustanove u vlasništvu Grada, gradonačelnik, 
zamjenici gradonačelnika te odgovorna osoba u računovodstvu Grada. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rashodi i izdaci mogu se javiti u slučaju neočekivanih promjena tečaja, rasta kamatnih stopa te kašnjenja s 
otplatom anuiteta i plaćanjem zateznih kamata na kašnjenje.  

 
2.12. PROGRAM 

POTICANJE PODUZETNIŠTVA 

 
OPIS PROGRAMA 
 Program poticanje poduzetništva sadrži planirana sredstva za subvencioniranje  kamatne stope u visini od  3%, sredstva 
za poticanje zapošljavanja i razvoja poduzetništva prema posebnom Programu donesenom od strane Gradskog vijeća kao 
i sredstva za subvencioniranje trgovačkih društava u vlasništvu Grada. 
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Osnova za planiranje sredstava su ranije donesene odluke Gradskog vijeća subvencioniranju kamata kao i poticanju 
zapošljavanja. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Cilj Programa poticanja poduzetništva je omogućiti malim i mikro poduzetnicima zapošljavanje nezaposlenih osoba s 
prebivalištem na području Grada, potaknuti građane na započinjanje obavljanja gospodarske djelatnosti kroz otvaranje 
novih obrta, OPG-a i slobodnih zanimanja, te  drugi oblici stvaranja povoljnog poduzetničkog okruženja. 
Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj II, strateški prioritet 6), mjera B, C i D. 
 
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA PROGRAMA 
Program poticanje poduzetništva sastoji se od sljedećih aktivnosti: 

- mjere za poticanje poduzetništva 
- povećanje temeljnog kapitala tvrtke Žičara Učka d.o.o. 
- Start up inkubator za kreativni turizam 

Mjere poticanja poduzetništva usmjerene su na razvoj poduzetništva putem subvencija za zapošljavanje nezaposlenih 
osoba te samozapošljavanje kroz otvaranje novih obrta i OPG-a kao i drugi oblici potpora poduzetništvu. Mjere se 
utvrđuju svake godine temeljem Programa kojeg donosi Gradsko vijeće. 
U 2018.godini planiraju se sredstva za dokapitalizaciju tvrtke Žičare Učka d.o.o. u kojoj je Grad jedan od osnivača i 
udjeličara u cilju omogućavanja nastavka aktivnosti na provedbi projekta zajedno sa ostalim članovima društva. 
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Konačno u 2018. godini očekuje se početak rada Start up inkubatora za kreativni turizam čiji se troškovi do 85% 
financiraju iz sredstava EU putem Urbane aglomeracije Rijeka kroz tri godine. Cilj ovog projekta je stvaranje uvjeta za 
povoljno poduzetničko okruženje kroz prostornu i mentorsku podršku novim poduzetnicima radi razvoja svojih proizvoda 
i usluga te plasiranja istih na tržište.  
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
U realizaciju programa uključene su bankarske institucije, poduzeća i ustanove u vlasništvu Grada, gradonačelnik, 
zamjenici gradonačenika te odgovorna osoba u računovodstvu Grada. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rashodi i izdaci mogu se javiti u slučaju neočekivanih promjena tečaja, rasta kamatnih stopa te kašnjenja s 
otplatom anuiteta i plaćanjem zateznih kamata. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



23 

 

RAZDJEL 003 
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV I ZAŠTITU OKOLIŠA 

 
DJELOKRUG RADA 
Odjel je ustrojen Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu gradske uprave Grada (SN PŽ 29/2010 – pročišćeni tekst i 39/13), 
kojom su propisani i njegovi poslovi i zadaci : 

- funkcioniranje i razvitak komunalnog gospodarstva, 
- upravljanje vodama, 
- utvrđivanje obveznika i razrez komunalne naknade, komunalnog doprinosa i spomeničke rente, 
- provođenje komunalnog reda i prometno redarstvo 
- uređenje prometa na području Grada, organizaciju prijevoza u lokalnom cestovnom prometu i autotaksi 

prijevoza,  
- suradnja s nadležnim tijelima na području zaštite okoliša 
- koordinacija s javnim tijelima i pravnim osobama u čijoj nadležnost je izgradnja infrastrukture i drugih javnih 

prostora od interesa za Grad, 
- investicijsko održavanje imovine Grada, 
- praćenje mogućnosti kandidiranja projekata iz djelokruga upravnog tijela za financiranje putem programa EU, 

RH i drugih subjekata u suradnji s Uredom Grada, 
- suradnja s državnim i drugim tijelima te pravnim osobama nadležnim za poslove navedene u ovom članku. 

U Odjelu je sistematizirano 21 radno mjesto, od kojih je popunjeno 18 mjesta.  Radom Odjela rukovodi pročelnik. 
Odjel je organiziran u dva odsjeka: 

- Odsjek za komunalno pravne i pomoćne poslove, koji obavlja stručne, pravne i administrativno tehničke poslove 
iz nadležnosti Odjela, te pomoćne poslove u vezi održavanja i čišćenja prostroa u vlasništvu Grada 

- Tehnički odsjek, koji obavlja stručne tehničke poslove oko izgradnje i održavanja komunalne infrastrukture, 
uređenja naselja, održavanja poslovnih prostora u vlasništvu grada i sl. 

 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture te održavanje komunalne infrastrukture kao dio obavljanja 
komunalnih djelatnosti obveza je jedinica lokalnih samouprava koja proizlazi iz Zakona o komunalnom gospodarstvu.  

Pored toga posebnim odlukama Grada uređen je način obavljanja pojedinih komunalnih djelatnosti, dok je odlukom 
o spomeničkoj renti osigurana primjena Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Najvažniji ciljevi Programa su 

- izgradnja objekata značajnih za razvoj Grada  
- racionalno i svrsishodno održavanje postojećih objekata u u vlasništvu Grada  
- optimalno održavanje komunalne infrastrukture i zadržavanje visokog nivoa uređenosti naselja na razini do 

sada osvajanih priznanja, 
- izgradnju novih ili rekonstrukciju postojećih objekata komunalne infrastrukture koji će unaprijediti kvalitetu 

života u naseljima na području Grada te doprinijeti boljoj turističkoj ponudi i omogućiti brojne nove investicije u 
gospodarstvu: kroz izgradnju cesta i drugih komunikacija; revalorizaciju vrijednih javnih površina ili dobivanje novih 
nedostajućih sadržaja provedba Zakona o održivom gospodarenju otpadom kroz sufinanciranje nabave potrebne 
opreme i osiguravanje sufinanciranja sanacije deponija otpada Osojnica (zajedno sa susjednim JLS), 

- osiguravanje funkcioniranja javnog prijevoza kroz sufinanciranje nabavke vozila i subvencioniranje troškova 
prijevoza. 
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3.1. PROGRAM 
PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 
OPIS PROGRAMA  
Programom se sastoji se od sedam potprograma:  
1) Odvodnja oborinskih voda, 
2) Nerazvrstane cesta, 
3) Javne i zelene površine, 
4) Javna rasvjeta, 
5) Objekti i uređaji na pomorskom dobru, 
6) Groblja,  
7) Gospodarenje otpadom i 
8) Javni prijevoz 
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture kao dio obavljanja komunalnih djelatnosti obveza je jedinica 
lokalnih samouprava koja proizlazi iz Zakona o komunalnom gospodarstvu. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Najvažniji cilj programa je osigurati ravnomjerni nastavak izgradnje komunalne infrastrukture i osigurati preduvjete za 
razvoj i izgradnju novih gospodarskih objekta. Težište aktivnosti biti će kroz izgradnju cesta i drugih komunikacija. Na 
pomorskom dobru će se nastaviti s obnovama obalnog puta te uređivanju i poboljšavanju plaža o kojima brigu vodi Grad 
Opatija a pristupiti će se i cjelovitim rekonstrukcijama javne rasvjete, te obnovama zelenih površina. 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018.godinu predviđa  nastavak ulaganja Grada u 
komunalnu infrastrukturu koji bi trebali doprinijeti povećanju komunalnog standarda u svim gradskim naseljima te 
razvoju grada općenito. 
  
Programom za 2018. godinu tako su planirani radovi i ulaganja u nerazvrstane ceste, javne površine, pomorsko dobro, 
plaže i obalni put, javnu rasvjetu, gospodarenje otpadom i javni prijevoz u ukupno procijenjenoj vrijednosti od 
12.430.000 kuna. 
 
Osnovni poslovi koji se planiraju realizirati temeljem ovog Programa jesu: 
 

a) izgradnja i rekonstrukcija cesta: 
- pristupna prometnica novom objektu dječjeg vrtića na Punta Kolovi: izgradnja ceste će se odvijati u prvoj 

polovici 2018. Radi se o dvosmjernoj cesti sa nogostupom dužine 172 m uz koju se ugrađuje EKI, javna rasvjeta i 
oborinska kanalizacija. 

- sanacija i rekonstrukcija ulice Put za Plahuti: predviđena je zamjena asfaltnog zastora uz popravak gornjeg 
stroja prometnice u dužini od cca 600 m.  

- rekonstrukcija, sanacija, izgradnja prometnica po zahtjevima mjesnih odbora = sredstva su planirana u iznosu 
od 600.000 kn sa PDV-om, a odluke o konkretnim zahvatima donositi će se prema prioritetima na osnovu utvrđenih 
prijedloga mjesnih odbora.  

- planirani su poslovi izrada elaborata te zračnih snimki  koji će se provoditi paralelno s novom katastarskom 
izmjerom 

- izgradnja autobusnog ugibališta u Ičićima: predviđena je izgradnja BUS ugibališta sa nadstrešnicom za 
sklanjanje ljudi smjer Opatija-Lovran u okućnici bivše bolnice. 

- uređenje javnog parkirališta na Tošini: u ulici G. Verdia u blizini sportskog igrališta izgraditi će se parkiralište 
kapaciteta 11 automobila. 
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b) pomorsko dobro, plaže i obalni put: 
- radovi na uređenju plaže Črnikovica planirani su temeljem izrađenog projekta. Radovi obuhvaćaju uređenje 

plaže postavom drvenih podesta za sunčenje, info punkta i uređenja sanitarnog čvora. 
Radovi se planiraju sufinancirati sredstvima Ministarstva turizma u visini od 1.mil.kuna. 
- dohrana neuređenih plaža obuhvaća uređivanje manjih plaža na području Grada, na način da se na istima 

obnavlja šljunak odnesen djelovanjem mora dohrani i isplanira (Tomaševac, Črnikovica, Šporer i dr.). 
- sanacija obalne šetnice i potpornih zidova na obalnom putu: predviđena je sanacija dva mosta u blizini plaže za 

pse i potpornih zidova na obalnoj šetnici na dionici između Ičića i Ike. 
- postava ograde obalnog puta obuhvaća nastavak zamjene dotrajalih ograda na obalnoj šetnici kod hotela Istra, 

Ambasador i kupališta Angiolina kao i većina pristupnih stepeništa prema moru u ukupnoj dužini od 130 m.  
- sufinanciranje radova na lučkom području po programu lučke uprave obuhvaćaju sredstva za kapitalna ulaganja 

Lučke uprave u luke i pomorsko dobro unutar lučkog područja Grada Opatije, 
c) uređenje javnih površina 
- uređenje trga u Ulici A.Štangera u voloskom: predviđeno je kameno opločenje cijeloga trga u površini od 263 

m2. 
- rekonstrukcija dječjih igrališta: predviđeno je uređenje dječjih igrališta Tomaševac, Ičići i Ika na način da se 

usklade sa važećim normama. 
- izgradnja potpornog zida u primorskoj ulici Ika: predviđena je izgradnja potpornog zida nerazvrstane ceste 

(primorska ulica) u dužini od 13 m, prosječne visine 4 m. 
- sanacija potpornog zida ispod zgrade boćarije u Poljanama: predviđena je izgradnja potpornog zida ispod 

zgrade boćarije radi stabilizacije objekta u dužini od 17 m, prosječne visine 5 m. 
- uređenje igrališta u Dobreću postojeće staze boćarije Dobreć će se urediti na način da se prenamijene u 

sportsko igralište i dio na koji će se postaviti fitnes sprave. 
- izgradnja silazne rampe za obalni put na Punta Kolovi: predviđena je izgradnja betonske staze koja će povezati 

ul. M. Tita sa obalnom šetnicom u blizini kućnog broja 157 u dužini od 60 m. 
- popravak potpornih zidova– popravak potpornih uz nerazvrstane ceste i ostale javne površine. Sredstva su 

planirana u iznosu od 200.000 kn sa PDV-om, a odluke o konkretnim zahvatima donositi će se prema prioritetima i na 
osnovu utvrđenih prijedloga mjesnih odbora. 

- obnova vrijednog drveća i raslinja - nastavlja se s obnovom vrijednog drveća i raslinja radi zamjene dotrajalih 
stabala za koje je pojačan rizik od pada 

d) javna rasvjeta 
- interpolacije javne rasvjete -planirani radovi obuhvaćaju postavu stupova javne rasvjeta sa rasvjetnim tijelom 

prema potrebama i zahtjevima MO ili na lokacijama na kojima se to ukaže neophodnim. Sredstva su osigurana za 10 
stupova s rasvjetnim tijelom, 

e) javni prijevoz: 
-  sufinanciranje nabave autobusa obuhvaćaju sredstva za nabavku novih autobusa od strane KD Autotrolej. 

Sredstva se prikupljaju uz cijene putne karte odnosno usluge prijevoza koju plaćaju putnici. Budući da Autotrolej obavlja 
komunalnu djelatnost i na području Grada Opatije prikupljeni iznos iz cijene putne karte iskazuje se u Proračunu Grada, a 
time i u Programu.  

 f) gospodarenje otpadom: 
Za provedbu Zakona o održivom gospodarenju otpadom u 2018.godini planiraju se sredstva za slijedeće projekte i 

aktivnosti 
- sufinanciranje sanacije odlagališta otpada OSOJNICA obveza je prema Zakona o održivom gospodarenju otpadom. 

Investiciju vodi Općina Matulji, koja će prijaviti projekt na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost do 
kraja tekuće godine, a planirani troškovi sanacije iznose 20.000.000,00 kn. Do kraja sljedeće godine očekuje se završetak 
radova. Planirano sufinanciranje Fonda odnosno EU fondova kreće se od 85% do 95% prihvatljivih troškova dok 
preostalih 5% do 15% mora osigurati lokalna zajednica. Visina sufinanciranja ovisi o odluci Fonda koja će biti poznata po 
prihvaćanju projekta sanacije od strane istog.  
- sufinanciranje nabava posuda za prikupljanje otpada  
Provedba Zakona nalaže obvezno odvojeno prikupljanje otpada. Grad Opatija zajedno sa KD Komunalac od 2016. godine 
već provodi pilot projekt u rubnim naseljima za što je do strane Grada sufinancirana nabavka posuda koja su podijeljene 
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građanima. U 2018. planira se nabavka posuda za ostatak naselja prvenstveno za naselje Opatija koje je specifično radi 
više stambenih objekta. Za nabavku posuda očekuje se sufinanciranje od strane Fonda za zaštitu okoliša. Osim toga za 
dio javnih površina u urbanim područjima planira se postava ukopanih spremnika, pri čemu će broj i lokacije biti 
određene kada budu poznati ukupni troškovi nabave posuda. 
- sufinanciranje nabave mobilnog reciklažnog dvorišta  
Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom obveza je svake JLS da na svom području pored izgrađenog 
reciklažnog dvorišta ima i mobilno reciklažno dvorište. Sredstva su planirana na osnovi procijenjene vrijednosti nabave. 

  
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Na realizaciji Programa bilo je angažirano 6 djelatnika gradskih službi, djelatnici komunalnih društava, kao i pravnih i 
fizičkih osoba kojima je sukladno propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne 
nabave. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što  bi dovelo do smanjenja izvora 
sredstava potrebnih za realizaciju Programa. 
Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih 
aktivnosti. 
 

3.2. PROGRAM 
PROGRAM GRADNJE VODNIH GRAĐEVINA 

 
OPIS PROGRAMA  
Program se sastoji od dva potprograma: 

1) odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda (sanitarna kanalizacija) 
2) vodoopskrbni sustav 

 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Izgradnja objekata i uređaja vodnih građevina obveza je jedinica lokalnih samouprava koja proizlazi iz Zakona o vodama 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Osnovni cilj programa gradnje vodnih građevina je nastavak radova na izgradnji cjelovitog sustava sanitarne kanalizacije 
u cilju osiguravanja što većeg broja priključaka na javnu sanitarnu mrežu s jedne strane, te kvalitetnim pročišćavanjem 
otpadnih voda spriječiti zagađivanje okoliša i osigurati čisto more kao preduvjet turističkog razvoja Grada. U dijelu 
vodoopskrbe cilj je osigurati 100%-u pokrivenost područja Grada javnom vodovodnom mrežom te osigurati kvalitetu i 
stalnost vodoopskrbe tijekom cijele godine. Nakon završetka I i II faze projekta Jadran, daljnje aktivnosti na izgradnji 
sanitarne kanalizacije koncentrirati će se na pripremu projektne dokumentacije za izgradnju kolektora sekundarne 
kanalizacije te dogradnju postojećeg uređaja za pročišćavanje za postizabnje višeg stupnja pročišćavanja - kako bi se 
pravovremeno kandidiralo iste za financiranje iz fondova EU, te na akcije priključivanja postojećih objekata na već 
izgrađene sustave tamo gdje je to moguće. 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Ulaganja u vodne građevine u razdoblju 2018.-2020. godine planira se, u skladu s planovima izgradnje vodnih građevina 
Liburnijskih voda i to nastavak radova na izgradnji sanitarne kanalizacije te radovi na izgradnji vodospreme Poklon, 
dogradnji vodospreme Ičići. Pored proračuna Grada izgradnja vodnih građivina planira se kao i do sada financirati u 
većem dijelu sredstvima Hrvatskih voda odnosno odobrenim programima sufinanciranja putem EU. Pri tom je moguća i 
izmjena Programa radi usklađenja sa odobrenim projektima. 
Pored toga planirane su i nadalje mjere poticaja za priključenje na sustav odvodnje otpadnih voda. 
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INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Na realizaciji Programa bilo je angažirano 3 djelatnika gradskih službi, djelatnici komunalnih društava i Hrvatskih voda, 
kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u 
postupku javne nabave 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što bi dovelo do smanjenja izvora 
sredstava potrebnih za realizaciju Programa. 
Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih 
aktivnosti. 
 
 
 

3.3.PROGRAM 
GODIŠNJI PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE – REDOVNO 

ODRŽAVANJE I POJAČANO ODRŽAVANJE 
 
OPIS PROGRAMA  
Program održavanja komunalne infrastrukture se sastoji od dva Glavna programa: 

1. Program redovnog održavanja 
2. Program pojačanog održavanja  

Program redovnog održavanja sastoji se od deset programa: 
1) Odvodnja atmosferskih voda 
2) Održavanje čistoće javnih površina 
3) Održavanje javnih površina 
4) Održavanje nerazvrstanih cesta 
5) Održavanje groblja 
6) Javna rasvjeta 
7) Održavanje pomorskog dobra 
8) DTK  
9) Hitne intervencije i ostale obveze 
10) Komunalne akcije mjesnih odbora 

 
Godišnji program održavanja komunalne infrastrukture treba osigurati zadržavanje postignutih visokih standarda i nivoa 
održavanja komunalne infrastrukture i njihovo poboljšavanje kroz uređenje novih površina te oplemenjivanje postojećih, 
kako bi se zadržala i poboljšala kvaliteta Opatije kao turističke destinacije. 
Programom redovnog održavanja obuhvaćene su i komunalne akcije mjesnih odbora koje sukladno svojim planovima 
realiziraju Mjesni odbori sa područja Grada. 
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Održavanje komunalne infrastrukture kao dio obavljanja komunalnih djelatnosti obveza je jedinica lokalnih samouprava 
koja proizlazi iz Zakona o komunalnom gospodarstvu 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Programom održavanja komunalne infrastrukture potrebno je održavati sve postojeće javne površine na području Grada 
na dosadašnjem standardu i razini kvalitete, kako bismo i dalje bili ugodno mjesto za stanovanje, školovanje i rad, te 
privlačna turistička destinacija. Kvaliteta održavanja treba biti na razini najuređenijih turističkih mjesta u Republici 
Hrvatskoj. 
Iako se u narednom razdoblju neće raditi na značajnijem povećavanju novih javnih površina, kroz programe pojačanog 
održavanja i izgradnje komunalne infrastrukture biti će potrebno ulagati u projekte koji će gospodarstvu Opatije biti 
kvalitetna dopuna turističke ponude. 
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OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Program održavanja komunalne infrastrukture za 2018.godinu predviđa  nastavak ulaganja Grada u komunalnu 
infrastrukturu koji bi trebali doprinijeti povećanju komunalnog standarda u svim gradskim naseljima te razvoju grada 
općenito. 
Programom za 2018.godinu kao i svake godine planirani su poslovi održavanja komunalne infrastrukture kao Redovno i 
Pojačano održavanje 
Redovno održavanje za 2018. godinu obuhvaća radove i druge troškove održavanja objekata i uređaja oborinske 
kanalizacije, nerazvrstanih cesta, javnih površina, pomorskog dobra, plaža i obalnog puta, javnu rasvjetu i groblja u 
ukupno procijenjenoj vrijednosti od 18.690.920 kuna. Redovno održavanje obuhvaća i troškove održavanja objekata i 
uređaja komunalne infrastrukture koja se raspoređuju od strane mjesnih odbora 
Pojačano održavanje za 2018. godinu obuhvaća troškove koji se odnose na korištenje reciklažnog dvorišta u Lovranu koji 
će biti nužni do izgradnje reciklažnog dvorišta u Opatiji. Zatim pojačano održavanje obuhvaća i fito-sanitarnu zaštitu 
palmi kao i preventivno orezivanje krošnje stabala. Najveći dio sredstava u okviru Pojačanog održavanja otpada na 
subvenciju za obavljanje javnog prijevoza putnika koji se obavlja područjem Grada na lokalnim (35 i 35a) i županijskim 
linijama (32, 34, 36 i 37). Konačno poslovi pojačanog održavanja obuhvaćaju obnovu dekorativne rasvjete kroz nabavu i 
postavu novih rasvjetnih elemenata te poslove vezane uz pripremu turističke sezone koji se u bitnom odnose na 
nepredviđene radove na uređenju Grada. Ukupno troškovi Pojačanog održavanja komunalne infrastrukture procijenjeni 
su vrijednosti od 3.381.000 kuna. 

 
INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Na realizaciji Programa bilo je angažirano 7 djelatnika gradskih službi, djelatnici trgovačkih društava kojima je povjereno 
obavljanje komunalnih poslova (Komunalac, Parkovi, Veterinarska stanica Opatija, Autotrolej i dr.  
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski i prirodni i to u vidu elementarnih nepogoda koje bi  mogle dovesti 
do značajnijih šteta , ali i eventualni ekonomski pad standarda koji bi doveo do smanjenja izvora sredstava potrebnih za 
realizaciju Programa. 
 
 

3.4.PROGRAM 
ODRŽAVANJE IMOVINE GRADA 

 
OPIS PROGRAMA  
Cilj Programa je redovno održavanje i očuvanje prostora u vlasništvu Grada, te podmirivanje obveza za redovno 
održavanje zgrada u kojima Grad ima u vlasništvu poslovne prostore ili stanove kao zasebne dijelove zgrade. 
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakon o zaštiti kulturnih dobara, Odluka o davanju stanova u najam, 
Odluka o poslovnom prostoru. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Cilj programa je osigurati redovno održavanje i očuvanje prostora u vlasništvu Grada, te ispunjavanje obveza za redovno 
održavanje zgrada u kojima Grad ima u vlasništvu poslovne prostore ili stanove kao zasebne dijelove zgrade. 
Pored toga tekuće održavanje objekata grada planira se u obimu da prostori udovoljavaju svim funkcionalnim uvjetima. 
Uređenje i zaštita značajnih objekata ili površina uključujući i uređenje fasada i krovova unutar zaštićenih kulturno-
povijesnih cjelina Grada Opatije. 
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OBRAZLOŽENJE PROGRAMA  
Za redovno održavanje prostora Grada osiguravaju se sredstva za održavanje objekata u vlasništvu Grada, sredstva za 
plaćanje pričuve za poslovne i stambene prostore u više stambenim zgradama. Pored toga osiguravaju  se sredstva i za 
održavanja zemljišta u vlasništvu Grada koje nisu javne površine.  
Osigurana sredstva osiguravaju tekuće održavanje u obimu koji omogućava da se prostori zadržavaju u stanju 
funkcionalne ispravnosti. 
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Na realizaciji Programa bilo je angažirano 5 djelatnika gradskih službi, kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno 
propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne nabave. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što bi dovelo do smanjenja izvora 
sredstava potrebnih za realizaciju Programa. 
Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih 
aktivnosti.  
 

3.5.PROGRAM 
KAPITALNA ULAGANJA U IMOVINU 

 
OPIS PROGRAMA  
Svrha Programa je osigurati održavanje i očuvanje prostora u vlasništvu Grada pažnjom dobrog gospodara te briga o 
zaštiti kulturnih dobara te kulturno-povijesne cjeline Grada Opatije 
Cilj Programa je izgradnja prostora za obavljanje poslova iz nadležnosti Grada odnosno izgradnja, obnova ili 
rekonstrukcija objakata društevne namjene. 
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima,  Odluka o davanju stanova u najam, Odluka o poslovnom prostoru. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Cilj Programa je izgradnja prostora za obavljanje poslova iz nadležnosti Grada ili obnova i rekonstrukcija drugih prostora 
u vlasništvu Grada. 
 
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA PROGRAMA 
Programom se osiguravaju sredstva za nastavak izgradnje kapitalnih investicija u društvenu infarstrukturu i to izgradnja 
dovršetak izgradnje dječjeg vrtića na Punta Kolovi (2018.), rekonstrukija nogometnmog igrališta (2019.-2020) 
počatkaradnju društvenih prostorija MO Oprić (2018.) i boćališta (2019., početak izgradnja Vatrogasnog doma (2020). 
Pored toga ovim su Programom obuhvaćeni radovi na obnovi postojeće imovine Grada kao što je uređenje boćarije u 
Opatiji, popravak krova zgrade škole u Ičićima, zgrade MO Pobri i društvenog doma u Veprincu. Pored toga Programom 
se i nadalje planiraju sredstva za otkupe nekretnina koje su nužne za potrebe Grada,  troškove preseljenja Komunalca, 
rješavanje stambenih potreba socijalno ugrođženih osoba. Konačno Programom se planira se energetska obnova zgrada 
javne uprave (zgrada vrtića u Voloskom, zgrada gradske uprave M.Tita 6) za koje su izrađeni projekti i za koje se planira 
sufinanciranja iz drugih izvora. 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Na realizaciji Programa bilo je angažirano 5 djelatnika gradskih službi, kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno 
propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne nabave. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što bi dovelo do smanjenja izvora 
sredstava potrebnih za realizaciju Programa. 
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Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih 
aktivnosti.  

 
3.6. PROGRAM: RAZVOJNI PROJEKTI GRADA 

 
OPIS PROGRAMA  
Programom je obuhvaćena realizacija projekata ključnih za razvoj Grada, a temelje se na obnovi kulturne i turističke 
baštine  
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Program se zasniva na Strategiji razvoja Grada Opatije 2014.-2020 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Realizirati projekte prijavljene na Urbanu aglomeraciju Rijeka koji se odnose na obnovu kulturne baštine kao poticaj 
razvoju turizma i općenito gospodarstva u skladu sa ciljevima Strategija razvoja Grada Opatije 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA  
Program obuhvaća realizaciju obnove rasadnika u parku Angiolina i Amerikanskih vrtova, izgradnja dekorativane rasvjete 
parka Angiolina kao i uređanje zgrade Ville Angiolina sa novom postavkom muzeja turizma. Navedeni projekti dio su 
projekata Urbane aglomeracije Rijeka za čiju se realizaciju očekuju sredstva EU kroz mehanizme urbane aglomeracije 
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe 
Grada, vanjski suradnici i tijela određena posebnim propisima.  
 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa 

 
 

3.7. PROGRAM OBNOVE FASADA I KROVOVA 
 
SVRHA PROGRAMA  
Svrha Programa je osigurati sredstva poticaja vlasnicima višestambenih zgrada u području zaštićene kulturno-povijesne 
cjeline radi obnove fasada. 
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakon o zaštiti kulturnih dobara. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Obnova pročelja i krovova zgrada uz suglasnost konzervatora radi poboljšanja vizualnog izgleda Grada na području 
kulturno-povijesne cjeline 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Uzimajući u obzir da su zaključeni svi ugovori o sufinanciranju po dosadašnjem Programu, u pripremi novi Program 
poticaja obnove fasada i krovova kojim bi se predvidjeli način, uvjeti i mjerila za ostvarivanje prava na sufinanciranje 
čime bi se osigurala obnova pročelja i krovova zgrada unutar zaštićene kulturno povijesne cjeline.Činjenica da je prema 
najavama odnosno propisima koji su bili ove godine u saborskoj proceduri bilo predviđeno ukidanje spomeničke rente sa 
uvođenjem poreza na nekretnine od 01.01.2018.godine. U međuvremenu (tijekom listopada) Sabor RH je „odgodio“ 
uvođenje poreza na nekretnine čime se istovremeno odustalo i od ukidanja spomeničke rente. Kako je kod usvajanja ove 
Odluke za 2017.godinu istaknuto da će se prijedlog novog Programa poticaja obnove fasada i krovova biti pripremljen 
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nakon što budu poznate sve bitne činjenice oko ubiranja spomeničke rente odnosno činjenice vezane uz sveukupnost 
najavljene porezne reforme, opisane okolnosti utjecale su nažalost na to da novi Program nije dovršen. Planiramo da bi 
se novi Program poticaja obnove fasada i krovova pripremio i uputio Gradskom vijeću najkasnije do isteka 1.kvartala u 
2018.godini.   

 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Na realizaciji Programa bilo je angažirano 5 djelatnika gradskih službi, kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno 
propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne nabave. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što  bi dovelo do smanjenja izvora 
sredstava potrebnih za realizaciju Programa. 
Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih 
aktivnosti.  

 
3.8. PROGRAM 

PROGRAM PROTUPOŽARNE ZAŠTITE 
OPIS PROGRAMA  
Program se sastoji od sljedećih aktivnosti: 
1) Redovan rad udruga: DVD Opatija i Područna vatrogasna zajednica Liburnije 
2) Zaštita i spašavanje  
Svrha Programa je optimalno održavanje i funkcioniranje protupožarne zaštite na području Grada, kao i sustava zaštite i 
spašavanja. 
Cilj Programa je  omogućiti kvalitetno i efikasno funkcioniranje protupožarne zaštite na području Grada Opatije, 
sukladno zakonskim propisima, Procjeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija te Planu zaštite od požara i 
tehnoloških eksplozija na području Grada Opatije. 
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Vatrogasna djelatnost stručna je i humanitarna djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku. Ključni propisi: Zakon o 
vatrogastvu, Zakon zaštite od požara, Zakon o zaštiti i spašavanju, Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških 
eksplozija JLS Liburnije i Plan zaštite od požara Grada Opatije. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Planira se osigurati uvjete za ravnomjeran razvoj svih segmenata sustava protupožarne zaštite i spašavanja, realizacija 
aktivnosti iz Programa provedbe posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku kao i opremanje i 
edukacija Stožera zaštite i spašavanja te postrojbi civilne zaštite. 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
U segmentu protupožarne zaštite i spašavanja osiguravaju se sredstva za redovan rad Područne vatrogasne zajednice 
Liburnija kroz koju djeluju DVD-i, zaštitu od šumskih požara, rad podmlatka. Osim toga Programom se osigurava 
financiranje aktivnosti zaštite i spašavanja, zapovjedništvo i postrojbe CZ  te za održavanje protupožarnih cesta i puteva . 
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Program se realizira kroz Javnu vatrogasnu postrojbu Opatija, DVD  Opatija, DVD Učka te Područnu vatrogasnu zajednicu 
Liburnije, kao i Državnu upravu za zaštitu i spašavanje.  
Za provođenje vatrogasne djelatnosti na području djelovanja Javne vatrogasne postrojbe Opatija u Procjeni ugroženosti 
od požara i tehnoloških eksplozija JLS Liburnije navedeno je da ima 36 djelatnika u operativi. Javna vatrogasna postrojba 
dobila je suglasnost MUP-a i PU PGŽ za provođenje mjera zaštite od požara i preventivnih radnji na području djelovanja 
te je popunjeno mjesto djelatnika za preventivu. 
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PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi nastati uslijed pojave požara većih razmjera ili  elementarnih nepogoda. Pored toga 
uslijed ekonomske situacije i pada prihoda moglo bi doći u pitanje obavljanje određenih programa ili nabavke određene 
opreme odnosno smanjenja obujma pojedinih planiranih aktivnosti. 
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RAZDJEL 004 
UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE 

 
DJELOKRUG RADA 
Upravni odjel obavlja stručne i druge poslove koji se odnose na praćenje stanja u prostoru i vođenje informacijskog 
sustava prostornog uređenja te izradu pripadajućih akata; pripremu te praćenje izrade i donošenja dokumenata 
prostornog uređenja; pripremu i praćenje izrade dokumenata potrebnih za realizaciju izgradnje gradskih razvojnih 
projekata; pripremu i praćenje izrade stručnih podloga, studija i drugih dokumenata potrebnih za izradu prostornih 
planova i drugih pripadajućih akata; suradnju sa susjednim jedinicama lokalne samouprave u vezi s namjenom prostora 
na kontaktnim područjima Grada i susjednih jedinica lokalne samouprave te na zajedničkoj infrastrukturi Grada i 
susjednih jedinica lokalne samouprave;  suradnju s državnim i drugim tijelima te pravnim osobama nadležnima za 
poslove iz djelokruga rada odjela. Potrebno je interaktivnim prostornim planiranjem i procjenom mogućih utjecaja, 
ostvariti ravnomjeran prostorni razvoj usklađen s gospodarskim, društvenim i okolišnim polazištima, uravnoteženjem 
razvojnih procesa i s njima povezanih zahvata u prostoru i različitih potreba i interesa korisnika prostora, radi realizacije 
načela i ciljeva propisanih Zakonom o prostornom uređenju i gradnji i omogućavanja razvoja i izgradnje Grada. Kako bi se 
omogućila što učinkovitija provedba organizirano je vođenje baze podataka o projektima Grada i EU projektima na 
području Grada, praćenje izrade i analiza studija, elaborata i drugih dokumenata u procesu kandidiranja projekata za 
financiranje putem programa Europske unije i drugih oblika financiranja, pri čemu je posebna pažnja posvećena 
smanjenju potrošnje energije i korištenju obnovljivih izvora energije. 
 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Program prostorno planska dokumentacija i arhitektonsko urbanistička rješenja – program se zasniva na Zakonu o 
prostornom uređenju i građenju, Prostornom planu uređenja PGŽ i Prostornom planu uređenja Grada Opatije i 
odlukama Grada o realizaciji razvojnih projekata. 
Program korištenje sredstava EU fondova – program se zasniva na Zakonu o sustavu provedbe programa EU, 
Nacionalnom strateškom referentnom okviru i nacionalnim Operativnim programima kao i Strategiji razvoja PGŽ i 
odlukama Grada o načinu realizacije razvojnih projekata. 
Program razvojni projekti Grada - program se zasniva na Zakonu o katastarskoj izmjeri i odlukama Grada o izradi 
potrebnih dokumenata kojima se razvoj Grada određuje sukladno regionalnim, nacionalnim i EU strategijama. 
Program energetske učinkovitosti – program se zasniva na Zakonu o učinkovitom korištenju energije u neposrednoj 
potrošnji i odlukama Grada o smanjenju potrošnje energije. 

 

4.1. PROGRAM KORIŠTENJE SREDSTAVA FONDOVA EU I DRUGIH IZVORA FINANCIRANJA 
 

OPIS PROGRAMA  
Programom se stvaraju pretpostavke za razvoj Opatije u skladu sa strategijom EU 2020, Operativnim programima RH i 
Razvojnom strategijom PGŽ uz financijske pomoći  iz strukturnih fondova. Europa 2020 je strategija kojom se želi postići 
da EU postane pametno, održivo i uključivo gospodarstvo, čime bi se osiguralo smanjenje broja nezaposlenih, veća 
produktivnost i socijalna kohezija. Ovaj program u skladu s tim ciljevima kroz integralni projekt Revitalizacije destinacije 
Opatija stvara svojom usklađenošću s regionalnim i nacionalnim programima pretpostavke za dobivanje sredstava EU 
fondova. 
 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o sustavu provedbe programa EU, Nacionalni strateški referentni 
okvir i nacionalni Operativni programi, Strategija razvoja PGŽ, Strategija razvoja Grada Opatije i odluke Grada o načinu 
realizacije razvojnih projekata. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Ciljevi programa su pripremati realizaciju projekata u skladu sa strateškim ciljevima i prioritetima usvojene Strategije 
razvoja Grada Opatije kako bi se isti mogli financirati sredstvima europskih fondova. Kroz integrirani projekt revitalizacije 
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destinacije Opatija osigurati mogućnost realizacije više projekata kroz koje će se ostvariti veća konkurentnost Opatije na 
turističkom tržištu kao i veći standard za život stanovnika Grada Opatije. 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
U promatranom periodu prijedlogom proračuna su planirana sredstva za izradu projektne dokumentacije, potrebnih 
studija (predstudija izvodivosti, studija izvodivosti, cost benefit analiza i dr.) i pružanje konzultantske pomoći prilikom 
izrade potrebne dokumentacije ( studija utjecaja na okoliš, idejni, glavni i izvedbeni projekti i dr.) za kandidiranje 
projekata na EU fondove. 
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe 
Grada, vanjski suradnici i tijela određena za provedbu javnih natječaja za dodjelu sredstava EU fondova. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa. 
 

 

4.2. PROGRAM: PROSTORNO-PLANSKA DOKUMENTACIJA I ARHITEKTONSKO 
URBANISTIČKA RJEŠENJA 

 
OPIS PROGRAMA  
Programom je obuhvaćena izrada različitih studija, analiza, idejnih rješenja i projekata, te izrada urbanistističkih planova i 
drugih stručnih podloga, potrebnih za pripremu realizacije gradskih investicija, te ukupni održivi razvoj gospodarstva. 
 

 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Osnova za provođenje programa je Zakon o prostornom uređenju i Zakon o gradnji (NN RH br. 153/13) i pod zakonski 
propisi, Prostorni plan PGŽ, Prostorni plan uređenja Grada Opatije, urbanistički planovi uređenja, te odluke Grada o 
realizaciji razvojnih projekata. 
 
CILJEVI PROGRAMA 
Ciljevi programa su interaktivnim prostornim planiranjem i procjenom mogućih utjecaja, ostvariti ravnomjeran prostorni 
razvoj usklađen s gospodarskim, društvenim i okolišnim polazištima, uravnoteženjem razvojnih procesa i s njima 
povezanih zahvata u prostoru i različitih potreba i interesa korisnika prostora, radi realizacije načela i ciljeva propisanih 
Zakonom o prostornom uređenju  i omogućavanja održivog razvoja i izgradnje Grada. Ciljevi programa su također kroz 
izradu različitih studija, analiza, idejnih rješenja i projekata omogućiti što optimalniju realizaciju razvojnih projekata 
definiranih odlukama Grada. Osim navedenog potrebno je stvoriti sustav trajnog i kvalitetnog praćenja stanja u području 
prostornog uređenja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada, kroz povezivanje s registrima geodetskih, 
evidencijskih i drugih podataka, kao temelj za uređivanje prostora na području Grada i donošenje kvalitetnih i 
racionalnih odluka. 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA  
U promatranom periodu nastavit će se poslovi na izradi i donošenju izmjena i dopuna prostorno planske dokumentacije, 
kao i na pripremi podloga za izradu nove generacije prostornih planova. Nastavit će se izrada izmjena i dopuna UPU-a 
naselja Opatija, kao i radovi na izradi novih UPU-a sukladno potrebama.  
Planiraju se sredstva za projektnu dokumentaciju za izgradnju ceste Slavići – Kolavići, rekonstrukciju dijela ceste Put za 
Plahuti, te za izradu idejnog projekta povezivanja ceste C. Sylve. Osim toga planiraju se sredstva za projektnu 
dokumentaciju za uređenje nogometnog igrališta  i za izgradnju garaže Črnikovica, te se planiraju sredstva za projektnu 
dokumentaciju za gradnju novih stanova POS-a i komunalne infrastrukture. Planirana su i sredstva za projektnu 
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dokumentaciju za izgradnju parkinga Vrh Ike, kao i projektna dokumentacija za prometnu infrastrukturu zone Punta 
Kolova. Predviđena je i izrada Plana urbane opreme. 
U okviru ovog programa planirana su sredstva za geodetske poslove, tehnička umnožavanja karata i drugi pomoćni 
poslovi vezani uz izradu prostornih planova i projektne dokumentacije, te unošenje potrebnih podataka u GIS bazu. 
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe 
Grada, vanjski suradnici (projektanti, geodeti i dr.) i tijela određena posebnim propisima u postupku donošenja 
prostornih planova.  
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa. 

 
 

4.3. PROGRAM: RAZVOJNI PROJEKTI GRADA 
 

OPIS PROGRAMA  
Programom je obuhvaćena izrada projektne dokumentacije za ključne investicije u društvenu i ostalu javnu 
infrastrukturu. 
 
ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Osnova za provođenje programa je Zakon o prostornom uređenju i Zakon o gradnji (NN RH br. 153/13) i pod zakonski 
propisi, Prostorni plan PGŽ, Prostorni plan uređenja Grada Opatije, urbanistički planovi uređenja, te odluke Grada o 
realizaciji razvojnih projekata. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Ciljevi programa su izrada projektne dokumentacije za ključne investicije u društvenu i komunalnu infrastrukturu u 
skladu sa Strategijom razvoja Grada Opatije. 
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA  
Programom je planirana izrada sljedeća dokumentacije:plan razvoja pametnog i kreativnog grada, studija prihvatnog 
potencijala grada, izvedbeni projekt natkrivanja i rekonstrukcije Ljetne pozornice, idejni i glavni projekt trga Slatine, 
natječaj za urbanističko – arhitektonsko anketno – realizaciono rješenje trga Slatina, te drugih projekta navedenih u 
Proračunu. 
 
INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe 
Grada, vanjski suradnici i tijela određena posebnim propisima.  
 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa. 
 
 
 

4.4. PROGRAM: ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 
 

OPIS PROGRAMA  
Grad Opatija je među prvim gradovima u Hrvatskoj, a uz grad Rijeku prvi grad u Primorsko-goranskoj županiji koji je 
pristupio Sporazumu gradonačelnika ( Covenant of Mayors ), velikoj i ambicioznoj inicijativi Europske komisije koja 
okuplja gradonačelnike energetski osviještenih gradova Europe u trajnu mrežu. Sporazum gradonačelnika je odgovor 
naprednih gradova na globalno zatopljenje, a potpisivanjem Sporazuma gradonačelnici se obvezuju smanjiti emisije CO2 
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u svom gradu za više od 20 % na koliko obvezuje prijedlog Europske energetske politike iz 2007. godine. Gradsko vijeće 
Grada Opatije je 2012. godine donijelo Akcijski plan energetski održivog razvitka Grada Opatije. Mjerama i provođenjem 
raznih aktivnosti na poboljšanju energetske učinkovitosti, smanjit će se finalna potrošnja energije u svim sektorima 
Grada, a samim time smanjit će se emisija CO2. Nedavno usvojenom Revizijom navedenog Akcijskog plana kojom je 
analizirana energetska potrošnja zgradarstva, prometa i javne rasvjete te su revidirane mjere usvojenog Akcijskog plana 
koje će, s ciljem smanjena emisije CO2, poticati energetsku učinkovitost i primjenu obnovljivih izvora energije.  
 
 
 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o učinkovitom korištenju energije u neposrednoj potrošnji,  te akti 
Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona. 
 
CILJEVI PROGRAMA  
Cilj programa je razmjena iskustava u primjeni djelotvornih mjera za poboljšanje energetske učinkovitosti urbanih 
sredina, te donošenje mjera i provođenje raznih aktivnosti na poboljšanju energetske učinkovitosti,  u cilju smanjenja  
finalne potrošnje energije u svim sektorima Grada, a samim time i smanjenja emisija CO2.  
 
OBRAZLOŽENJE PROGRAMA 
Provedba mjera i aktivnosti u promatranom periodu biti će na poboljšanju energetske učinkovitosti u zgradarstvu,  
izradom energetskih certifikata zgrada, izradom projektne dokumentacije za obnovu javnih zgrada, kroz izgradnju 
energetski učinkovitih gradskih razvojnih projekata, te provedba mjera određenih revizijom Akcijskog plana energetski 
održivog razvitka Grada Opatije. 
 
INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe 
Grada, vanjski suradnici i druga javna tijela određena posebnim propisima. 
 
PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa. 
 

 

 

 


